N

DELFINESY

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA.

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo Descripcion
CILDE - Cilde
SUMINISTROS CILDE

Inventario Fisico:
Almacen:

0402057331016 TEST KIT FOR POOL AND SPA " PENTAIR"

i203012_2019
020

Pagina: 1of 38

Fecha: 16/12/2019
Hora: 12.06 PM
Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019
Unidad Conteo

UNI



N

DELFINESY

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA.

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo Descripcion
MENAJE - MENAJES
SUMINISTROS VARIOS

0801044007670 RESPUESTO DE SAMOVAR RECT. 61025/012 TRAMONTINA

Inventario Fisico:
Almacen:

i203012_2019
020

Pagina: 2 of 38

Fecha: 16/12/2019
Hora: 12.06 PM
Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019
Unidad Conteo

UNI



N @)
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion

SERVICIOS GENERALES
CEMENTO AGREGADOS Y AGLOMERANTES

2001990100002
2001990100259
2001990100260
2001990100267

ARENA FINA

CEMENTO GRIS

TEMPLE

BISAGRA DE PRESION T/CANGREJO

MANUFACTURA DERIVADAS DEL CEMENTO

2001990200002
2001990200522
2001990200526

PORCELANATO ITALIANO BEIGE LEVIGATO 0.60 X 0.60 PULIDO

MARMOL BLANCO 30 X 30 SIMUESTRA
PORCELANATO PISO GRES 60 X 60CM

MADERAS,CANAS Y DERIVADOS

2001990300017
2001990300621
2001990300623
2001990300644
200199032018
200199032273

TARUGO DE MADERA DE 1/2"

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

PAQ
PAQ
KLG
UNI

MTC
MTC

MTC

UNI

CAJA DE ASEO DE MADERA PINO COLOR NEGRO SATINADO 20 LARGO X 16.5 ANCHO UNI

PORTA AMENITIES COLOR NEGRO SATINADO MADERA PINO 27X16.5X2CM C/5

PERILLA
TARUGO TREFILADO CAPIRONA 10 X 40MM
PREVENTORES DE MADERA

FIERROS ,ACEROS Y DERIVADOS

2001990400002
2001990400004
2001990400005
2001990400010
2001990400014
2001990400015
2001990400273
2001990400290
2001990400342
2001990400352
2001990400535
2001990400537
2001990400538
2001990400539
2001990400541
2001990400542
2001990400543
2001990400544
2001990400606
2001990412133
200199041849

200199042015

200199042021

2001990425771
2001990427340

ABRAZADERA 1 OREJA F°G° DE 3/4"
ABRAZADERA 1 OREJA F°G° DE 1%"
ABRAZADERA 1 OREJA F°G° DE 2"
ABRAZADERA REGULABLE (10-16MM)
ABRAZADERA REGULABLE (30-45MM)
ABRAZADERA REGULABLE (35-50MM)
ABRAZADERA 2 OREJA F°G° DE 2"
AUTOROSCANTES CABEZA FLAT 10 X 3/4
ABRAZADERA 1 1/2"(21-38MM)

ANGULO DE ALUMINIO DE 1" X 1" X 3.00MTS
ABRAZADERA REGULABLE (40-60MM)
ABRAZADERA REGULABLE (60-80MM)
ABRAZADERA REGULABLE (70-90MM)
ABRAZADERA REGULABLE (80-100MM)
ABRAZADERA REGULABLE (100-120MM)
ABRAZADERA REGULABLE (110-130MM)
ABRAZADERA REGULABLE (120-140MM)
ABRAZADERA REGULABLE (130-150MM)
ABRAZADERA PVC DE 6" X 3/4

PORTA FELPA NAT 6MM

TUBERIA CONDUIT DE 1-1/4" RIGIDO

TUBO PVC CON ROSCA DE 1 %.

VALVULA COMPUERTA BRONCE 4" C/ROSCA
NIPLE 2" X 11%" F°N° SCH-40

TAPA DE PIES PORTAMALETAS (REGATONES)

UNI
UNI
UNI
UNI

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

3of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... o A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.:
Cad. Articulo Descripcion Unidad
2001990428241 RESISTENCIA TUBULAR FORMA "W" @6.6 X 560MM LT 440W/220V. CABLE DE 2.5MTS  UNI
2001990431208 TAPA CIEGA PARA RESERVA TABLERO ELECTRICO UNI
2001990431846 BISAGRA DE CERRAJERO ¥%2" 3 ALAS UNI
2001990431849 MALLA COCADA DE 1" X 1.50 CM DE ALTO MTR
PINTURAS,PEGAMENTOS Y SOLVENTES
2001990500008 PEGAMENTO TEROKAL RECORD -56 GAL
2001990500009 UNDERCOATINNG GAL
2001990500012 SELLADOR P/PARED-TEKNO:COD:015-0034-018 GAL
2001990500029 LACA PIROXILINA AMARILLO CROMO-TEKNO COD:011-0010-015 GAL
2001990500032 LACA PIROXILINA TRANSPARENTE BRILLANTE TEKNOCOD:011-0037-015 GAL
2001990500033 LACA PIROXILINA TRANSPARENTE MATE-TEKNO COD:011-0038-015 GAL
2001990500036 OLEOMATE BLANCO-TEKNO COD:088-0001-015 GAL
2001990500037 PINTURA ACRILICA BLANCO-TEKNO COD:010-0112-015 GAL
2001990500039 PINTURA ACRILICA NEGRO BRILLANTE-TEKNO COD:010-0111-015 GAL
2001990500040 PINTURA ACRILICA VERDE 1/2 BRILLANTE GOLF 010 0291-015 GAL
2001990500041 PINTURA ANTICORROSIVA ROJO OXIDO GAL
2001990500061 BARNIZ MARINO GAL
2001990500079 PINTURA LATEX GREY BIRCH TECHO TEKNO COD:015-0336-010 GAL
2001990500083 PINTURA LATEX KANSAS CORN TEKNO GAL
2001990500093 PINTURA SPRAY BLANCO BRI 11 UNI
2001990500099 PINTURA TRAFICO AMARILLA GAL
2001990500100 PINTURA TRAFICO BLANCO GAL
2001990500102 PINTURA TRAFICO NEGRO GAL
2001990500105 TRAPO INDUSTRIAL KLG
2001990500106 WAIPE PANO PRIMERA KLG
2001990500115 THINNER ACRILICO GAL
2001990500124 PINTURA ESMALTE MARTILLADA GRIS ANYPSA GAL
2001990500146 LACA PIROXILINA SELLADORA TEKNO GAL
2001990500150 CHEMA JUNTA FLEXIBLE DE POLIURETANO UNI
2001990500266 PINTURA AMERICAN COLORS SATINADO BLANCO X 4 LT (ANTES DURALAST) GAL
2001990500271 SIKATOP 77 GAL
2001990500307 COLOR FLAT TEKNO GAL
2001990500310 DISOLVENTE P/COLOR FLAT TEKNO GAL
2001990500311 ENDURECEDOR P/COLOR FLAT TEKNO LIT
2001990500323 PINTURA LATEX PASTEL OCEANUS BAR TEKNOCOLOR COD. 111786-017 GAL
2001990500330 BASE COMBO SHERWIN WILLIANS GAL
2001990500340 PINTURA LATEX SUITE PRESIDELCIAL S/IM GAL
2001990500341 LACA PIROXILINA ROJO OXIDO PARACAS GAL
2001990500353 LACA PIROXILINA AZUL TONER PARACAS GAL
2001990500355 PEGAMENTO COLA SINTETICA P/MADERA GAL
2001990500365 PEGAMENTO TRIZ UNI
2001990500373 PINTURA CELESTE FLORIDA PREMIUM PLUS MARCA: AMERILAC GAL
2001990500518 PERMAGUN UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

4 of 38
16/12/2019
12.06 PM



DELFINESN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:

Cad. Articulo

2001990500525
2001990500535
2001990500588
2001990500603
2001990500612
2001990500614
2001990500625
2001990500633
2001990500638
2001990500644
2001990500657
2001990503593
2001990511225
2001990511380
200199052016
200199052039
200199052151
200199052276
2001990523872
2001990523873
2001990523874
2001990531069
2001990531070
2001990531263
2001990531265
2001990531684

DatCorp Inventarios

Almacen: 020

Descripcion

PINTURA EPOXICA BLANCA

PINTURA ESMALTE ACRILICO SUPER GLOS BEIGE S/M PARACAS
CAVE CLEAR A X 20 LTS

PEGAMENTO TEKNOCOLA ULTRA SECADO RAPIDO
IMPERMEABILIZANTE PLASTIFLEX ULITA

THINNER ACRILICO DOBLE ACCION

PINTURA ESMALTE ACRILICO SUPER GLOS GRIS CLARO BRILLANTE
IMPERTOP

MASILLA PLASTICA X 0.470 LTS

SIKA BOOM 500ML

SIKAFLEX -11 FC/GRIS

KIT AUROPOXI

LACA PIROXILINA BLANCA PARACAS

PINTURA ESMALTE SINTETICO VERDE

PINTURA LATEX TECKNOCOLOR LOBBY DELFINES
CHEM-AQUA 900 PLUS / NCH

KARAGAMI WAX (CERA EN POLVO PARA CALANDRIA)
AMERICAN COLORS SATINADO BLANCO HUMO 111786-0 20LT
PINTURA DORADA ACRILICO POLICROMADA

PINTURA POLICROMADO AUTOMOTRIZ VERDE

PEGATANKE

PINTURA ESMALTE BRILLANTE AMARILO CROMO TEKNO.
PINTURA ESMALTE BRILLANTE NEGRO TEKNO.

PEGAMENTO 1/16 AZUL OATEY

PEGAMENTO CPVC DE ¥4 GALON BAILEY

PEGAMENTO GASTOP PARA VALVULA

BLOQUETAS Y LADRILLOS

2001990600259
2001990600261
2001990610643
200199061803

PEPELMA GRIS CLARO

PEPELMA CELESTE CON POSICION AZUL
PORCELANATO CIPA CORTINA MATE 30X30
BALDOSA DUNE - 5/8" X 2 X 2

VIDRIOS,CRISTALES Y ESPEJOS

2001990700604
2001990700606
CERRAJERIA

2001990800001
2001990800002
2001990800019
2001990800021
2001990800028
2001990800033
2001990800034
2001990800036

CRISTAL INCOLOR P/GABINETE C.I. 85X95CM.
PUERTA DE VIDRIO P/GABINETE CONTRAINCENDIO 23CM X 62CM

ARMELLA ABIERTA BRONCEADO DE 1/2"
ARMELLA ABIERTA BRONCEADA DE 3/4"
BISAGRA DOBLE EFECTO DE 3" BRONCE
BISAGRA DOBLE EFECTO DE 3" FIERRO
BISAGRA C/RESORTE BRONCE DE 4" X 4"
CANDADO DE 30MM YALE

CANDADO DE 40MM

CERROJO DE 2" ALUMINIO

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
GAL
GAL
UNI
GAL
GAL
GAL
GAL
GAL
UNI
UNI
UNI
UNI
GAL
UNI
GAL
UNI
KLG
UNI
UNI
GAL
UNI
GAL
GAL
UNI
UNI
UNI

MTC
MTC
UNI
UNI

UNI
UNI

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

5of 38
16/12/2019
12.06 PM



N > Pagina:

DELFINESW

..... o A Hora:
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo

2001990800045 JALADOR DE BRONCE P/EMPOTRAR UNI

2001990800048 MIRILLA CROMADA YALE (OJO MAGICO) UNI

2001990800052 TOPE 1/2" LUNA ALUMINIO P/PISO UNI

2001990800056 TOPE ZIG ZAG A PRESION UNI

2001990800057 TOPE ZIG ZAG DE RODILLO UNI

2001990800063 PIN MACHO CROMADO (SOPORTE P/REPISA) UNI

2001990800064 TAMBOR BRONCE T/PERA 60MM UNI

2001990800066 BOTON BRONCE P/SEGURO VENTANA UNI

2001990800267 BARRA ANTIPANICO SIMPLE TUBULAR UNI

2001990800277 VASTAGO ASTA FIJA 3/8 X 19MM UNI

2001990800294 CORREDERAS TELESCOPICA DE 20" JGO

2001990800580 BISAGRA VAIVEN C/RESORTE PHILLIPS MODEL 1500 UNI

2001990800586 VASTAGO ASTA FIJA 3/8 X 30MM VAINSA UNI

2001990800598 BISAGRA DE 5" P/PUERTA CONSERVADORA WITTCO UNI

2001990800600 CERRADURA YALE TIPO BOLA 2-3/8"(60MM) PERILLA INTERIOR UNI

2001990800609 CIERRE MAGNETICO DOBLE NEGRO PAR

2001990800638 CERRADURA P/ESCRITORIO UNI

2001990800641 ALDABA 3" UNI

2001990831124 SUB MODULO PORTA PILAS PARA CERRADURA HT-24 UNI

2001990831125 SISTEMA DE EMBRAGUE UNI

2001990831389 BISAGRA DE CERRAJERO DE 1 1/2" C/2 ALAS UNI

2001990831652 MANIJA P/BARRA ANTIPANICO GT08/09 CERRADURA DORMA UNI

PRODUCTOS PLASTICOS Y VINILICOS

2001990900001 TARUGO PLASTICO DE 3/8" UNI

2001990900002 TARUGO PLASTICO DE 1/4" UNI

2001990900005 CAMISETA NYLON P/RODAJE UNI

2001990900010 GARRUCHA C/RUEDA DE JEBE DE 3" C/PIN ROSCADO 5/8" FIJA C/IFRENO C/BOCINA,  UNI

2001990900014 GARRUCHA C/RUEDA DE JEBE DE 5" FIJA UNI

2001990900020 GARRUCHA DE ALUMINIO P/PUERTA CLOSSET C/ RUEDA UNI

2001990900021 RUEDA DE NYLON C/ POLIURETANO DE 6" C/BOCINA DE ACERO UNI

2001990900022 TAPACANTO BLANCO 1 X 22MM MTR

2001990900023 TAPACANTO GRIS 1 X 22MM MTR

2001990900024 CINTA MASKINTAPE DE 1" X 40" UNI

2001990900026 CINTA P/JUNTAS DRYWALL UNI

2001990900071 SENAL20 X 30 CELTEX 2MM UNI

2001990900257 PLASTICO PROTECTOR P/PISO-PARED MTR

2001990900260 PLANCHA ACRILICO TRANS. UNI

2001990900274 AMORTIGUADOR P/MANPARA EN POLIETILENO UNI

2001990900299 CINTA DE ALUMINIO 2" X 50YDS MOD.322-S UNI

2001990900301 GARRUCHA LOCA P/PUERTA CLOSSET UNI

2001990900395 PLACA DE ACERO P/PUERTA DE BANO Y DUCHA ESPANOLA EN SAUNA UNI

2001990900396 PLACAS ACRILICA PLOTEADA P/ ILUMINACION SAUNA DE VAPOR UNI

2001990900397 PLACAS OVALADAS CON NUMERO DE HAB UNI

6 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... o A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.:
Cad. Articulo Descripcion Unidad
2001990900540 REGATONES PLASTICO CUADRADO 7/8" UNI
2001990900541 TAPA P/ILAMPARA DORADA BRAQUETA UNI
2001990900560 GARRUCHA C/RUEDA NEUMATICA DE 9" GIRATORIA UNI
2001990900571 PERFIL CAUCHO BLANCO NITRILO 10MM X 10MM MTR
2001990900595 PROTECTOR ACRILICO P/ TERMOSTATO - ENCENDIDO DE SAUNA DE VAPOR Y SAUNAUNI
2001990900598 TELA LEV-CHE 708-14 MTR
2001990900614 PLATINA DE NITRILO DE 100MM X 12MM SHORE 30 MTR
2001990900624 TELA CHENILLE DANIEL GREY MTR
2001990900625 TELA MICROLINO GREY MTR
2001990900673 TELA TAPIZ MTR
2001990900684 CINTA DE EMBALAJE DE 3" (ALM ING) UNI
2001990900724 FELPA F-15 GRIS MTR
2001990900729 TAPON DE TINA AUTOMATICA UNI
200199090073 SERNAL 30 X 45 CELTEX 3MM UNI
2001990900741 GARRUCHA DUCASSE CORREDIZO D52 (MAX 50KG) JGO
2001990900754 TELA TERMICA MTR
200199090077 SENAL 20 X 60 CELTEX 3MM AMBOS LADOS UNI
2001990910764 CORREDERA HOTELERA PARA RIEL DE CORTINA CON BILLAS UNI
2001990911247 TOPE DE MARCO PARA PUERTA DE DUCHA DE HABITACIONES UNI
2001990911435 PLACA SOPORTE PARA PULSADOR DE JACUZZI EN HABITACION UNI
2001990911740 CODO 2 X 90 EMBONE UNI
200199092077 CONECTOR CONDUIT HERMETICO DE 1-1/4" RECTO UNI
200199092078 CONECTOR CONDUIT HERMETICO DE 1-1/4" CURVO UNI
2001990925729 FELPA F-20 GRIS MTR
2001990931293 RUEDA DE NYLON EXT 30MM X INT 8MM X 19MM UNI
2001990931295 GRIPERS PARA LAVAVAJILLA UNI
2001990931394 BRIDA FIJA PVC 2 1/2" UNI
MAQUINAS MOTORES Y HERRAMIENTAS
2001991000020 BROCHA NYLON 5" TUMI UNI
2001991000065 GUANTE CUERO P/SOLDAR PAR
2001991000069 HOJA DE SIERRA 12"/300MM SANDFLEX UNI
2001991000183 BROCA HSS 15/32" UNI
2001991000225 DISCO DE DESBASTE 7" X 1/4" X 7/8" UNI
2001991000237 COLGADOR P/EXTINTOR UNI
2001991000242 EXTINTOR AGUA PRE A 2.5 UNI
2001991000244 EXTINTOR PQS ABC 06 KGS UNI
2001991000246 PRECINTO SEGURIDAD P/EXTINTOR UNI
2001991000247 SPRINKLER SSP2 DE 1/2" UNI
2001991000249 RODILLO DE 9" P/PINTAR UNI
2001991000250 ESPATULA DE 2" UNI
2001991000251 ESPATULA DE 3" UNI
2001991000260 WINCHA METRICA DE 5 MTS STANLEY UNI
2001991000264 DISCO DE CORTE 7" X 1/8" X 7/8" UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

7 of 38
16/12/2019
12.06 PM



DELFINESN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo

2001991000268
2001991000290
2001991000301
2001991000608
2001991000630
2001991000643
2001991000700
2001991000801
2001991021235
2001991030990
2001991031101
2001991031216
2001991031530
2001991031881

Almacen: 020

Descripcion

CUCHILLA P/CEPILLO #6 Y # 7 12315-4413315 STANLEY
PISTOLA P/ PINTAR SAGOLA MOD.472

PISTOLA P/REGAR

EXTINTOR DE GAS CARBONICO CO2 (2KGS)

PORTA PAD P/LUSTRADORA CHASQUI

PISTOLA DE ENGRASAR MODELO 1077600/SET SKF
PATA DE CABRA DE 105CM

PUNTA PH

COMPRESORA PORTATIL PARA PINTAR MARCA: BOSCH MOD: PFS 3000-2 650W

PISTON SUPERIOR 2900 CODIGO RP60104

DRIVE SOCKET 212-100 PARA LICUADORA DRINK MACHINE VITAMIX

MICA-ACERO PARA BOTONERA DE PASILLO
REPUESTO P/EMPACADORA AL VACIO 100N SHOCK ABSORBER
ESPATULA DE 5"

SISTEMA CONTRA INCENDIO

2001991100002

MANGUERA CONTRA INCENDIO DE 1%" X 30MTS

EQUIPOS DE SEGURIDAD Y PROTECCION

2001991200267
2001991200270
2001991200278
2001991200299
2001991200300
2001991200308
2001991200516
2001991200529
2001991210858
2001991211049
2001991211050
200199121783

200199121784

200199121819

200199121821

200199122268

2001991231044
2001991231046
2001991231049
2001991231052
2001991231055
2001991231057
2001991231058

ADHESIVAS DE UBICACION DE EXTINTOR

HACHA C/MANGO DE MADERA 4 LBS

TARJETA CONTROL EXTINTOR

TARJETAS P/LEYENDA DE TABLEROS

LINEA DE VIDA DE SOGA NYLON DE 1.70 MTRS CON GANCHO
SENAL INFORMATIVA

TAPON DE OIDO

TACHONES 20 X 11 X 5CMS

BARBIQUEJO P/CASCO C/G/PL C/MENT DIELECT

LINEA 10113163 DOBLE C/SHOC ABS MSA

LINEA DE VIDA DE SOGA NYLON DE 25 METROS CON GANCHO
BOTIN DE SEGURIDAD C/PUNTA REFORZADA (TALLA 40)
BOTIN DE SEGURIDAD C/PUNTA REFORZADA (TALLA 41)
DORMA CERRAD. MANIJA P/BARRA ANTIPANICO GT08/09
DORMA JUEGOS X2 SISTEMA CREMONA PHX-04

MASCARA MARES LIQUID SKIN

GUANTE CUERO AMARILLO MODELO DRIVERS STO

ANTEOJO VISOR LEVANTABLE L/CIRCULAR 50MM P/SOLDAR BEE
FILTRO 815369 MECANICO C/POLVO HUMS SOLDADU ADV MSA
TAPON OIDO 1018 EP-TO6SC NATURA 26DB SILIC ESTU STO
GUANTE DE JEBE IND.CALIBRE 35 DE 15 T/9 PRX

BOTA 016-38 JEBE RGBA P/REFORZADA F/LONA 36 CM SEA
CASCO T/JOCKEY DE SEGURIDAD IND.

REPUESTOS VARIOS

2001991400257
2001991417210

PROGRAMADOR PORTATIL SW32 ONITY
LUBRICANT ALL SEASON 1 LT.

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
PZA
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PZA
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

UNI

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PAR
PAR
UNI
UNI
UNI
PAR
UNI
PAR
UNI
PAR
PAR
UNI

UNI
UNI

8 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
200199142002 HALL EFFECTSENSOR SWITCH
2001991420226 MODULO DE CONTROL MURAL LE-22 PARA ASCENSOR, MARCA ONITY
2001991420227 LECTOR MURAL DE SOBRE PONER CA-22 PARA ASCENSOR, MARCA ONITY
2001991420684 DENSIMETRO P/BATERIA INDICADOR DE 3 COLORES
200199142143 CONSOLA 3 RELOJES (PROFUNDIMETRO - COMPAS - OXIGENO) MARCA IST
200199142144 KIT ANALIZADOR DE DUREZA TOTAL / MARCA: HANNA INSTRUMENTS / CODIGO:
200199142197 AIR BUTTON - FLUSH ON/OFF (JACUZZI)
200199142263 CORREA NYLON CON HEBILLA ACERO INOX
200199142265 PLOMOS CURVOS
200199142276 KIT DE REPUESTOS DE NYLON Y TUBO DE 5/16 ACERO INOX
2001991427345 NUT HEX LOCK (3/4-10 GR D POLY)
TEXTILES
2001991511488 BOLSA DE TELA P/ASPIRADORA GHIBLI AS6
2001991511490 BOLSA DE TELA P/ASPIRADORA GU355
HERRAMIENTAS DERIVADAS DEL CAUCHO
2001991620635 MANGUERA REFORZADA DE JARDINERO
2001991637321 TERMINACION DE JEBE (TEJE) IMPORTADA COLOR NEGRO

MATERIAL DECORATIVO

2001991800001

PAPEL DECORATIVO RASCH CODIGO 453416-2 (ROLLO DE 10.05M X 0.53M)

ARTICULOS PARA LIMPIEZA

2001991900097

NCH RESCUE DRAIN

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

UNI
UNI

UNI
MTR

UNI

KLG

9of 38
16/12/2019
12.06 PM



Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cod. Articulo

Almacen: 020

Descripcion

MECANICA FERRETERIA

ELECTRODOS

2002990100001
2002990100002
2002990100003
2002990100004
2002990100008
2002990100011
2002990100014
2002990100023
2002990100029
2002990100031
2002990100033
2002990100035
2002990100040
2002990100043
2002990100051
2002990100056
2002990100136

LIJA AL AGUA # 80

LIJA AL AGUA # 150

LIJA AL AGUA # 220

LIJA AL AGUA # 360

LIJA P/MADERA # 60

LIJA P/MADERA # 150

LUNA # 11 (P/CARETA SOLDAR)
SOLDADURA ELE INOX AW 3/32"
LIJA P/FIERRO #120

LIJA AL AGUA # 100

LIJA P/FIERRO # 100

LIJA AL AGUA # 400

LIJA P/FIERRO # 40
SOLDADURA DE PLATA

LIJA AL AGUA # 800

LIJA AL AGUA # 600

PILA AG 10

TORNILLOS Y PERNOS

2002990200001
2002990200002
2002990200003
2002990200004
2002990200005
2002990200006
2002990200007
2002990200008
2002990200009
2002990200011
2002990200019
2002990200020
2002990200033
2002990200035
2002990200045
2002990200048
2002990200051
2002990200052
2002990200053
2002990200055
2002990200056
2002990200057
2002990200058

ARANDELA PLANA DE 3/4" BRONCE
ARANDELA PLANA F°G° DE 1/2"
ARANDELA PLANA F°G° DE 1/4"
ARANDELA PLANA F°G° 1/8"
ARANDELA PLANA F°G° 3/4"
ARANDELA PLANA F°G° 5/32"
ARANDELA PLANA F°G° 3/8"
ARANDELA PLANA F°G° 5/8"
ARANDELA PLANA F°G° 3/16"
ARANDELA PLANA F°G° 9/16"
ARANDELA DE PRESION DE 1" F°G°
ARANDELA DE PRESION DE 1/2" F°G°
TORNILLO AUTOR. C/P N° 8 X 1" F°G®
TORNILLO AUTOR. C/P N° 8 X 3/4" F°G°
PERNO DE ANCLAJE DE BRONCE P/ INODORO
PERNO CABEZA DE COCHE DE 5/8" X 2%"
PERNO HEXAG. DE 1/2" X 1" F°G®
PERNO HEXAG. DE 1/2" X 1%2" F°G*
PERNO HEXAG. DE 1/2" X 2" F°G®
PERNO HEXAG. DE 1/2" X 3" F°G®
PERNO HEXAG. DE 1/4" X 1/2" F°G®
PERNO HEXAG. DE 1/4" X 3/4" F°G®
PERNO HEXAG. DE 1/4" X 1" F°G®

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PAR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

10 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N

DELFINE

\\\
SN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo

2002990200062
2002990200063
2002990200064
2002990200065
2002990200066
2002990200067
2002990200068
2002990200069
2002990200076
2002990200082
2002990200084
2002990200089
2002990200093
2002990200098
2002990200099
2002990200103
2002990200104
2002990200106
2002990200108
2002990200111
2002990200138
2002990200142
2002990200143
2002990200144
2002990200147
2002990200155
2002990200156
2002990200159
2002990200163
2002990200164
2002990200172
2002990200184
2002990200186
2002990200187
2002990200188
2002990200190
2002990200199
2002990200249
2002990200503
2002990200507
2002990200508
2002990200518
2002990200519

Descripcion

PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.
PERNO HEXAG.

Almacen: 020

DE 1/4" X 3" F°G®
DE 5/16" X 1/2" F°G°
DE 5/16" X 3/4" F°G°
DE 5/16" X 1" F°G°
DE 5/16" X 1%2" F°G®
DE 5/16" X 2" F°G°
DE 5/16" X 22" F°G°
DE 5/16" X 3" F°G°
DE 3/8" X 3" F°G®
DE 5/8" X 5" F°G®
DE 5/8" X 6" F°G°
DE 1/4" X 1%2" F°N°
DE 1/2" X 2" F°N°
DE 5/8" X 3" F°N°
DE 3/4" X 3" F°N°

PERNO SOCKET DE 1/2" X 1" C/CABEZA ALLEN
PERNO SOCKET DE 1/2" X 3/4" CICABEZA ALLEN
PERNO SOCKET DE 5/16" X 3/4" C/CABEZA ALLEN
PIN DE ACERO P/MESA REGULABLE BANQUETES
PRISIONERO DE 1/4" X 1/2" HILO CORRIENTE

STOVE BOLTS DE 1/8" X 1/2" F°G®
STOVE BOLTS DE 3/16" X 3/4" F°G®
STOVE BOLTS DE 3/16" X 1" F°G®

STOVE BOLTS DE 3/16" X 2" F°G®

STOVE BOLTS DE 5/32" X 2" F°G®

TACO METALICO DE EXPANSION DE 1/2"
TACO METALICO DE EXPANSION DE 5/8"
TIRAFON DE 1/4" X 2" F°G®

TIRAFON DE 1/4" X 4" F°G®

TOPE ACERO BONIFICADO P/RESORTE MESA BANQUET
TORNILLO SPAX BRONCE 5 X 50MM

TUERCA HEXAG.
TUERCA HEXAG.
TUERCA HEXAG.
TUERCA HEXAG.
TUERCA HEXAG.
TUERCA HEXAG.

DE 1/4" F°G®
DE 5/16" F°G°
DE 3/8" F°G*
DE 1/2" F°G®
DE 3/4" F°G®
DE 3/4" F°N°

TORNILLO P/IDRYWALL 6 X 1"
TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 20MM
TORNILLO SPAX BRONCE 5 X 70MM
TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 40MM
TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 50MM
TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 60MM

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

11 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N > Pagina:

DELFINESW

..... scommmon s A Hora:
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo

2002990200520 TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 35MM UNI

2002990200521 TORNILLO SPAX BRONCE 3.5 X 30MM UNI

2002990200526 ARANDELA PLANA INOX DE 1/2" UNI

2002990200554 TORNILLO SPAX BRONCE 4 X 50MM UNI

2002990200556 PERNO ACERO INOX 3/8" X 3/4" UNI

2002990200557 PERNO ACERO INOX 1/2" X 2v2" PZA

2002990200558 ARANDELA PLANA INOX DE 3/8" UNI

2002990200560 TUERCA ACERO INOX 1/2" UNI

2002990200562 PERNO ACERO INOX 1/4" X 1/2" UNI

2002990200819 TORNILLO SPAX BRONCE 4 X 70MM UNI

2002990200820 TORNILLO SPAX BRONCE 4 X 60MM UNI

2002990210769 LOCTITE 565 X 50ML UNI

2002990220047 NIVELADORES UNI

200299022299 ARANDELA PLANA INOX DE 5/8" UNI

2002990231135 SOPORTE DE METAL PARA LOS GANCHOS DE MADERA EN ACERO NIQUELADO DE 3.5 UNI

2002990231315 PASADOR 2.5MM X 22MM DE ALETA EN INOX UNI

2002990231615 TUERCA HEXAG DE 1/2" FN HILO FINO UNI

TUBERIAS,VALVULAS Y ACCESORIOS

2002990300004 BRIDA P/DCV-4 ANSI 3/4" P/LAVANDERIA UNI

2002990300005 CODO DE 1" X 45° F°N° UNI

2002990300006 CODO DE 1" X 90° F°N° UNI

2002990300009 CODO DE 3" X 90° F°N° C/ROSCA UNI

2002990300012 CODO DE 1/2" X 45° F°N° UNI

2002990300013 CODO DE 1/2" X 90° F°N° UNI

2002990300015 CODO DE 1%2" X 45° F°N° UNI

2002990300016 CODO DE 1%" X 90° F°N° UNI

2002990300018 NIPLE 1" X 2" F°N° SCH-40 UNI

2002990300026 NIPLE 3/4" X 2" F°N° SCH-40 UNI

2002990300029 NIPLE 3/4" X 32" F°N° SCH-40 UNI

2002990300034 REDUCCION BUSHING F°N° 1" A 3/4" UNI

2002990300042 TEE F°N° DE 1/2" C/IR UNI

2002990300050 UNION SIMPLE DE 1/2" F°N° UNI

2002990300054 UNION UNIVERSAL DE 1/2" F°N° UNI

2002990300055 UNION UNIVERSAL DE 4" F°N° UNI

2002990300057 CODO DE 1" X 45° F°G® UNI

2002990300058 CODO DE 1" X 90° F°G® UNI

2002990300059 CODO DE 2" X 45° F°G° UNI

2002990300061 CODO DE 3" X 90° F°G® UNI

2002990300062 CODO DE 1/2" X 45° F°G® UNI

2002990300067 CODO DE 1%" X 45° F°G° UNI

2002990300069 CODO DE 1¥" X 45° F°G° UNI

2002990300071 NIPLE DE 1" X 2" F°G® UNI

2002990300072 NIPLE DE 1" X 22" F°G° UNI

12 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... scommmon s A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990300073 NIPLE DE 1" X 3" F°G°
2002990300074 NIPLE DE 1" X 3%" F°G®
2002990300075 NIPLE DE 1" X 4" F°G°
2002990300076 NIPLE DE 1" X 4%2" F°G°
2002990300077 NIPLE DE 1" X 5" F°G°
2002990300078 NIPLE DE 1" X 5%" F°G°
2002990300079 NIPLE DE 1" X 6" F°G°
2002990300086 NIPLE DE 1/2" X 5" F°G°
2002990300087 NIPLE DE 1/2" X 6" F°G°
2002990300088 NIPLE DE 1/2" X 7" F°G°
2002990300089 NIPLE DE 1/2" X 8" F°G°
2002990300091 NIPLE DE 1/4" X 3" F°G°
2002990300098 NIPLE DE 3/4" X 4" F°G°
2002990300099 NIPLE DE 3/4" X 4%2" F°G®
2002990300105 NIPLE DE 1%2" X 1%2" F°G®
2002990300106 NIPLE DE 1%2" X 2" F°G°
2002990300111 NIPLE DE 1%%" X 4%2" F°G°
2002990300112 NIPLE DE 1%" X 5" F°G°
2002990300113 NIPLE DE 1%" X 6" F°G°
2002990300114 NIPLE DE 1%2" X 7" F°G®°
2002990300115 NIPLE DE 1%2" X 8" F°G®°
2002990300116 NIPLE DE 1%" X 1%%" F°G®
2002990300117 NIPLE DE 1%" X 2" F°G°
2002990300118 NIPLE DE 1%" X 2%5" F°G°
2002990300119 NIPLE DE 1%" X 3" F°G°
2002990300120 NIPLE DE 1%" X 4" F°G®
2002990300121 NIPLE DE 1%" X 5" F°G®
2002990300122 NIPLE DE 1%" X 6" F°G°
2002990300125 REDUCCION BUSHING F°G° 3 A 1"
2002990300133 TAPON HEMBRA F°G° 2"
2002990300136 TAPON HEMBRA F°G° 3/4"
2002990300140 TAPON MACHO F°G° 1"
2002990300141 TAPON MACHO F°G° 2"
2002990300144 TAPON MACHO F°G° 3/4
2002990300145 TAPON MACHO F°G° 3/8"
2002990300146 TAPON MACHO F°G° 1.1/2"
2002990300148 TEE DE 1" F°G°
2002990300149 TEE DE 2" F°G°
2002990300150 TEE DE 3/4" F°G°
2002990300151 TEE DE 1/4" F°G°
2002990300152 TEE DE 1/2" F°G°
2002990300153 TEE DE 1%" F°G°

2002990300155

TUBO DE F°G° 1" X 6.40 MTS

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

13 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... scommmon s A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990300156 TUBO DE 1%:" X 6.40 MTS F°G°
2002990300158 UNION SIMPLE DE 2" F°G®
2002990300159 UNION SIMPLE DE 3" F°G°
2002990300160 UNION SIMPLE DE 1/2" F°G®
2002990300163 UNION SIMPLE DE 3/8" F°G°
2002990300164 UNION SIMPLE DE 1%" F°G°
2002990300165 UNION SIMPLE DE 1%" F°G®
2002990300167 UNION UNIVERSAL DE 1/2" F°G®
2002990300168 UNION UNIVERSAL DE 1/4" F°G*
2002990300170 UNION UNIVERSAL DE 3/8" F°G*
2002990300172 UNION UNIVERSAL DE 1%," F°G°
2002990300174 CODO DE 1" X 90° C/ROSCA PVC-SAP
2002990300175 CODO DE 1" X 90° PVC-SAP EMBONE
2002990300176 CODO DE 1/2" X 45° PVC-SAP EMBONE
2002990300178 CODO DE 1/2" X 90° CACHIMBA PVC-SAP
2002990300179 CODO DE 1/2" X 90° PVC-SAP EMBONE
2002990300181 CODO DE 2" X 90° PVC-SAP EMBONE
2002990300182 CODO DE 3" X 45°PVC-SAP
2002990300184 CODO DE 3/4" X 90° C/ROSCA PVC-SAP
2002990300185 CODO DE 3/4" X 90° CACHIMBA PVC-SAP
2002990300186 CODO DE 3/4" X 90° PVC-SAP EMBONE
2002990300188 CODO DE 6" X 45° PVC-SAP
2002990300194 NIPLE DE 1/2" X 3" PVC-SAP
2002990300203 TEE DE 1" C/ROSCA PVC-SAP
2002990300204 TEE DE 1" PVC-SAP EMBONE
2002990300207 TEE DE 4" PVC-SAP
2002990300208 TEE DE 1/2" C/ROSCA PVC-SAP
2002990300209 TEE DE 1/2" PVC-SAP EMBONE
2002990300210 TEE DE 3/4" C/ROSCA PVC-SAP
2002990300212 TEE DE 1%2" C/ROSCA PVC-SAP
2002990300213 TEE REDUCCION DE 4" A 2" PVC-SAP
2002990300217 TUBO DE 1/2" X 3.00 MTS PVC-SAP
2002990300219 TUBO DE 4" X 5 MTS PVC SAP
2002990300223 UNION SIMPLE PVC 1/2" SAP EMBONE
2002990300225 UNION SIMPLE PVC 3/4" SAP EMBONE
2002990300227 UNION UNIVERSAL PVC 1" C/ROSCA SAP
2002990300228 UNION UNIVERSAL PVC 1/2" C/ROSCA SAP
2002990300229 UNION UNIVERSAL PVC 3/4" C/ROSCA SAP
2002990300230 UNION UNIVERSAL PVC 1.1/2" C/ROSCA SAP
2002990300231 YEE RED PVC 4 A3 EMB P
2002990300232 CODO DE 2" X 90" PVC-SAP C/ROSCA
2002990300235 CODO DE 4" X 45° PVC-SAL

2002990300244

TEE DE 4" PVC-SAL

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

14 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990300245 TUBO DE 1%:" X 3 MTS PVC SAP
2002990300246 TUBO DE 3/4" X 3 MTS PVC-SAP
2002990300252 UNION SIMPLE PVC 1.1/2 SAL EMBONE
2002990300255 YEE DE 4" PVC-SAL
2002990300265 VALVULA COMPUERTA BRONCE 1/2" C/ROSCA
2002990300276 VALVULA ESFERICA PVC 1¥2" C/ROSCA
2002990300277 VALVULA CHECK DCV-4 AC 3/4 P/ILAVANDERIA
2002990300279 VALVULA CHECK POLIET.UHMW P/BOM CLORO
2002990300290 NIPLE 1" X 5" F°N° SCH-40
2002990300291 NIPLE 1" X 6" F°N° SCH-40
2002990300299 YEE DE 3" PVC-SAP
2002990300300 YEE DE 4" PVC- SAP
2002990300304 TEE DE 2" PVC-SAP EMBONE
2002990300308 TUBO DE 1" X 6.00 MTS PVC SAL AGUA C/ROSCA
2002990300317 NIPLE DE 1/2" X 9" F°G°
2002990300328 CODO DE 1%4" X 90° F°G®
2002990300331 NIPLE DE 3/4" X 3" F°G°
2002990300333 CODO PVC 1/2 90°
2002990300336 VALVULA ESFERICA 1/2" MOD BV1 TLV
2002990300339 TEE DE 12" PVC EMBONE PESADO
2002990300340 UNION UNIVERSAL PVC 1%" EMBONE SAP
2002990300341 UNION SIMPLE PVC 1" EMBONE SAP
2002990300350 NIPLE 1/2" X 5" F°N° SCH-40
2002990300352 NIPLE DE 1/4" X 1% F°G°
2002990300364 NIPLE 1/2" X 4" F°N° SCH-40
2002990300379 REDUCCION CAMPANA DE 3" A 2" SAP-PVC
2002990300383 UNION UNIVERSAL DE 2" COBRE SOLDABLE
2002990300392 UNION UNIVERSAL DE 2" BRONCE SOLDABLE
2002990300396 MANGUERA P/AIRE COMPRIMIDO DE 8MM DIAMETRO EXTERIOR
2002990300398 CONECTOR CODO P/AIRE COMPRIMIDO ROSCA 3/8" P/IMANG 1/4"
2002990300400 VALVULA NEUMATICA ACCION MECANICO CONX. 1/8" MOD:VM131-01-02
2002990300405 VALVULA CHECK BRONCE ROSCADA 3"
2002990300407 VALVULA ESFERICA INOX SS316 1/2"
2002990300408 NIPLE 2" X 2" F°N° SCH-40
2002990300416 CODO DE 1/4" X 90° F°G®
2002990300418 NIPLE DE 1/4" X 2%5" F°G°
2002990300420 NIPLE DE 1/4" X 4" F°G°
2002990300421 NIPLE DE 1/4" X 5" F°G®°
2002990300422 NIPLE DE 1/4" X 6" F°G®°
2002990300425 UNION UNIVERSAL PVC 2" EMBONE SAP
2002990300427 UNION SIMPLE PVC 2" SAP-EMBONE
2002990300429 VALVULA ESFERICA PVC 1" C/ROSCA
2002990300435 NIPLE DE 4" X 4" F°G°

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

15 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990300436 UNION UNIVERSAL DE 4" F°G®
2002990300437 CODO DE 3" X 90° COBRE SOLDABLE
2002990300438 UNION SIMPLE DE 3" COBRE SOLDABLE
2002990300450 CODO DE 1% X 90 PVC SAP EMBONE
2002990300451 UNION UNIVERSAL PVC 1" EMBONE SAP
2002990300452 TUBO DE 1" X 5.00 MTS CPVC SAP
2002990300454 UNION UNIVERSAL PVC 1.1/4 C/IROSCA SAP
2002990300467 REDUCCION BUSHING F°G° 1.1/4" A 1"
2002990300473 VALVULA ESFERICA PVC 2" EMBONE
2002990300481 REDUCCION CAMPANA 6" A 4" PVC SAP EMBONE
2002990300496 TEE DE 3/8" F°G°
2002990300497 TUBO DE 1%;" X 5.00 MTS CPVC
2002990300498 TEE DE 1v%2" CPVC
2002990300505 TEE DE 1/2" CPVC -EMBONE
2002990300518 YEE RED PVC SAP 3" A 2"
2002990300522 VALVULA CHECK VERTICAL PCV 3/4
2002990300524 VALVULA DE SEGURIDAD BRONCE 3/4" X 3/4" ROSCADA
2002990300529 VALVULA CHECK SWING BRONCE 1" 125LBS
2002990300553 TUBO DE 2" X 5 MTS PVC SAP
2002990300554 REDUCCION BUSHING F°G° 1%2" X 1"
2002990300555 VALVULA ESFERICA INOX SS316 1/4"
2002990300568 VALVULA ESFERICA BRONCE 3/8" MARCA CIM PESADO
2002990300609 NIPLE 3/4" X 5" F°N° SCH-40
2002990300629 UNION UNIVERSAL DE 1/4" F°N°
2002990300630 CODO DE 1/4" X 90° F°N°
2002990300648 TUBO DE 1" X 6.10MTS F°N°
2002990300652 TEE F°N° DE 1%" C/R
2002990300668 VALVULA DE DESCARGA P/ONE PIECE AMERICAN STANDARD
2002990300673 VALVULA ESFERICA PVC 1v4" EMBONE
2002990300681 VALVULA MARIPOSA BRONCE 4" BRIDADA
2002990300683 TUBO DE 6" X 5.00MTS PVC-SAP CLASE10
2002990300699 CODO DE 1%" X 90° F°N°
2002990300718 ADAPTADOR CPVC 1/2
2002990300739 ADAPTADOR DE 1"PVC
2002990300741 PICO ALTO TIPO "L" P/LAVADERO VAINSA
2002990300746 GUANTE PARA BAJA TEMPERATURA NORTH
2002990300764 NIPLE 3" X 6 %2" FOCN° SCH-40
2002990300778 NIPLE 3/4" X 5¥4" F°N° SCH-40
2002990300780 UNION UNIVERSAL PVC 3" EMBONE SAP
2002990300787 VALVULA REDUCTORA DE PRESION P/VAPOR DE 3/4 WATTS 30°-140°
2002990300798 UNION UNIVERSAL CPVC 1/2"
2002990300807 NIPLE 3/4" X 4" F°N° SCH-40

2002990300816

REDUCCION BUSHING PVC 1 1/2 " 3/4"

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PZA
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PZA
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PAR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

16 of 38
16/12/2019
12.06 PM



DELFINESN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:

Cad. Articulo

2002990300817
2002990300818
2002990300819
2002990300820
2002990300821
2002990300824
2002990300829
2002990300830
2002990300832
2002990300839
2002990300853
2002990300883
2002990300902
2002990310651
2002990310907
2002990310913
2002990310974
2002990311014
2002990311015
2002990311070
2002990311189
2002990311208
2002990311501
2002990311502
2002990311586
200299032038
200299032073
200299032150
200299032152
2002990327722
2002990331181
2002990331956
200299033196
CONSUMIBLES
2002990400001

DatCorp Inventarios

Almacen: 020

Descripcion

TUBO DE 10CM X 50 CM PVC NEGRO C/TAPAS AMBOS LADOS
TUBO DE 10CM X 70 CM PVC NEGRO C/TAPAS AMBOS LADO
TUBO DE 10CM X 90 CM PVC NEGRO C/TAPAS AMBOS LADOS
TUBO DE 10CM X 120 CM PVC NEGRO C/TAPAS AMBOS LADOS
TUBO DE 10CM X 150 CM PVC NEGRO C/TAPAS AMBOS LADOS
VALVULA ESFERICA BRONCE 1/2" MARCA CIM LIVIANO
VALVULA COMPUERTA BRONCE 1" C/R

VALVULA COMPUERTA BRONCE 1%" C/R

UNION UNIVERSAL DE 3/8" F°N°

VALVULA COMPUERTA INOX DE 1%" P/IVAPOR

NIPLE 1/2"X1 1/2" BRONCE

NIPLE 3/4" X 6" F°N° SCH-40

TERMOCUPLA DE SEGURIDAD PARA QUEMADOR HORNO
MANGUERA P/VAPOR DE 1" CON CONEXION MACHO Y HEMBRA
O-RING 5"

MANGUERA DE AGUA REFORZADA 3" X 12CM

NIPLE 1/2" X 6" F°N° SCH-40

NIPLE DE 3" X 5" F°G®

NIPLE DE 3" X 19" F°G°

REGISTRO CROMADO 3"

ACCESORIOS DE CONVERSION

VALVULA CHECK CANASTILLA 150LBS 1 1/2" BRONCE

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

MANGUERA P/AGUA CALIENTE DE 1 1/4" X 26 CM CON CONEXION MACHO Y HEMBRA UNI

MANGUERA P/AGUA CALIENTE 1" X 26 CM CON CONEXION MACHO Y HEMBRA

TAPON HEMBRA DE 3/4" PVC

ELECTROVALVULA MARCA: MAC, MODELO: 45A-AA1-DAAA-1BA, FABRICACION:

TEE1"FN

NIPLE ESCALONADO DE 1/2" A 3/4" NPT, BRONCE TREFILADO
SUMIDERO BRONCE 3" 1/4

CONECTOR PICO LORO DE COBRE 3/4"

CODO DE 3/8" X 90 DE BRONCE.

CRUZ 1" FN SCH40

REDUCCION CAMPANA DE 17 A%

AFLOJATODO Y PENETRANTE LUBRICANTE CON MOLY MOD FREE

MATERIAL DE CORTE

2002990511597
200299052139

2002990531086
RODAMIENTO

2002990600003
2002990600006
2002990600010

DISCO DIAMANTADO 7 1/4 x 40 DIENTES
BANDA DE CUERO (PROTECTOR)
DISCO DIAMANTADO 4 1/2"

RETEN NYLON P/UNIVERSAL AGUA HELADA A A.
RODAJE LM 11949/910/Q SKF
RODAJE 51106 S

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

FRS

UNI
UNI
UNI

UNI
UNI
UNI

17 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N

DELFINESY

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990600011 RODAJE 5305-A SKF
2002990600014 RODAJE 6007-2Z S
2002990600016 RODAJE 608-2RSH/C3
2002990600021 RODAJE 6204-2RS1 SKF
2002990600022 RODAJE 6204-2Z  SKF
2002990600024 RODAJE 6205-2Z/C3  SKF
2002990600027 RODAJE 6206-2Z SKF
2002990600029 RODAJE 6208-2RS1/C3 SKF
2002990600031 RODAJE 6307-2Z/C3
2002990600034 RODAJE 6311 SKF
2002990600039 RODAJE YET 204-012 S
2002990600040 RODAJE YET 205-100 S
2002990600054 RODAJE 6303 2Z/C3
2002990600067 RODAJE 6305 2RS1
2002990600068 RODAJE 6308 2RS1
2002990600072 RODAJE 629 2ZRS
2002990600075 RODAJE SCE 146
2002990600076 RETEN 16074-114 SIMUESTRA
2002990600080 RODAJE 6204 2RSH/C3
2002990600086 RETEN CR 12363
2002990600087 ROTULA TM-8 PIMAQUINA LAVADORA
2002990600088 RODAJE 6310 NR/C3
2002990600502 RETEN CR 15635
2002990600503 RETEN CR 18658
2002990600506 ROTULA TM-5/8" PIMAQUINA LAVADORA
2002990600514 RODAJE 6302 2RS1
2002990600523 RODAJE 6211
2002990600524 ROTULA TM 3/4" PIMAQUINA LAVADORA
2002990600527 RETEN CR 12364
2002990600528 CAPUCHA P/RODAJE YET 205
2002990600531 BOCINA P/RODAJE 6204 DE ACERO
2002990620101 GARRUCHAS C/ RUEDA 6" FIJA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA PESADA
2002990620102 GARRUCHAS C/ RUEDA 6” GIRATORIA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA
2002990620103 GARRUCHAS C/ RUEDA 4" GIRATORIA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA
2002990620104 GARRUCHAS C/ RUEDA 4" FIJA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA PESADA
2002990620105 GARRUCHAS C/ RUEDA 3" GIRATORIA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA
2002990620106 GARRUCHAS C/ RUEDA 3" FIJA DE POLIURETANO C/ BASE GALVANIZADA PESADA
2002990631361 VRING-70 MM

APARATOS ,GRIFERIAS Y ACC. SANITARIO

2002990700003 PORCELANA BLANCA CHEMA
2002990700006 PORCELANA NEGRA
2002990700008 BIDET BLANCO AMERICAN STANDAR

2002990700010 OVALIN BLANCO AMERICAN STANDAR

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

KLG
KLG
UNI
UNI

18 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X Pagina: 19 of 38
DELFINES A\ Fecha:  16/12/2019
----- wroncever ) Hora: 12.06 PM
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019
Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo
2002990700011 OVALIN BLANCO KOHLER UNI
2002990700012 TINA FIERRO ENLOZADO MOD.VILLAGER 60X30X14M/IZQ. K-175-00 BLANCO UNI
2002990700016 CUELLO DE CERA P/INODORO SIN GUIA UNI
2002990700017 DISPENSADOR P/JABON LIQUIDO AC INOX MOD.SD-101TX SOBREPONER UNI
2002990700018 DISPENSADOR P/JABON LIQUIDO PLASTICO CON PERILLA 500 ML PD-050 UNI
2002990700020 JABONERA C/ASA INOXIABLE P/EMPOTROTAR BSB-095S UNI
2002990700021 JABONERA INOX S/ASA BSB-110 P/TINA-DUCHA SOBREPONER UNI
2002990700024 PAPELERA DOBLE ACERO INOXIDABLE UNI
2002990700025 PAPELERA SIMPLE ACERO INOXIDABLE UNI
2002990700028 TOALLERA REPISA AC INOXIDABLE UNI
2002990700029 TOALLERA VARILLA ACERO INOXIDABLE UNI
2002990700030 TOPE ACERO INOX P/CORDEL R UNI
2002990700033 FLUXOMETRO P/URINARIO SLOAN ROYAL MOD.186-1 UNI
2002990700044 PROCESADOR DE AGUA FWQA UNI
2002990700045 PURIFICADOR DE AGUA MARCA PURIMAX MOD.P102 UNI
2002990700047 REGISTRO CROMADO 2" UNI
2002990700054 TRAMPA T/P CROMADA 1%" UNI
2002990700055 TRAMPA T/P CROMADA 1.1/4" UNI
2002990700057 TUBO ABASTO ALUMINIO FLEXIBLE 1/2" X 5/8" X 35CM UNI
2002990700058 TUBO ABASTO ALUMINIO FLEXIBLE 1/2" X 1/2" X 35CM UNI
2002990700060 VALVULA INGRESO P/INODORO ONE PIECE AMERICAN STANDAR UNI
2002990700072 ORING 7/16" X 3/32" X 5/8" UNI
2002990700078 ORING P/MAQUINA LAVAPLATOS COCINA PRINCIPAL UNI
2002990700080 ORING P/SISTEMA ABLANDAMIENTO SALA MAQUINA 1 UNI
2002990700082 ORING 1.5/16" INT. 3/32" ESPESOR 1v2" EXT. UNI
2002990700084 ORING P/TAPA PURIFICADOR U.V. AGUA POTABLE UNI
2002990700085 ORING P/TUBO CUAR AGUA P UNI
2002990700086 ORING 7/8" INT. 1/8" ESPESOR 1.1/8" EXT. UNI
2002990700087 ORING P/VARILLA SONDEO PURIFICADOR U.V. DELFINARIO UNI
2002990700090 ORING PLANO P/MEDIDOR AGUA UNI
2002990700091 ORING PLANO P/URINARIO SALA PUBLICA UNI
2002990700107 MEZCLADORA CROMADA 8" P/ILAVADERO PARED VAINSA 510.C3.L00 UNI
2002990700115 TUBO ABASTO ALUMINIO TRENZ. 1/2 X 7/8(PVC) X 35CM PZA
2002990700120 REPUESTO SLOAN B-32A MANIJA COMPLETA TRADICIONAL JGO
2002990700121 REPUESTO SLOAN A-6 CONTRATUERCA DE MANIJA PZA
2002990700135 REGISTRO CROMADO 4" UNI
2002990700136 DESAGUE LAVATORIO 1.1/4" X 8" CROMADO T/C METUSA UNI
2002990700137 ASIENTO P/INODORO C/TAPA REDONDO BLANCO UNI
2002990700138 SALIDA DE DUCHA VAINSA GAP 15 CM CROMO UNI
2002990700153 ORING S/MUESTRA (3.5MM X 59.92MM X 3.5MM) UNI
2002990700155 EXTENSION TUBO 1.1/2" X 6 UNI
2002990700156 FLUXOMETRO P/INODORO SLOAN ROYAL MOD. 111 UNI
2002990700279 GRIFERIA LAVATORIO SENSOR UNI



N > Pagina:

DELFINESW

..... o A Hora:
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo

2002990700500 REPUESTO SLOAN A-19 AC VALVULA DE DESAHOGO UNI

2002990700501 SUMIDERO BRONCE DE 4" UNI

2002990700502 AMORTIGUADOR P/SAMOVARES UNI

2002990700515 CONECTORES CODO MANG-1/4" NPT UNI

2002990700521 DUCHA TELEFONO CLEAN TUBO FLEXIBLE METALICO 309.01.000 UNI

2002990700523 DISPENSADOR P/FRAGANCIA SEBREEZE BLANCO UNI

2002990700533 CARBON P/ LICUADORA HAMILTON(BRUSH BLENDER MOTOR) UNI

2002990700580 TUBO ABASTO ALUMINIO 1/2 X 7/8 ROSCA PVC UNI

2002990700581 REGISTRO BRONCE 3" UNI

2002990700594 GARLAND PART # G6308-1-S LID LIFTER PZA

2002990700617 GARLAND PART # 1439703 OVEN DOOR LINER PZA

2002990700620 GARLAND PART # 1082198 BELL CRANK ASSEMBLY LH PZA

2002990700671 TERMOCUPLA J TWS IC-4 8 X 100 X 3M UNI

2002990700683 BOTON PULSADOR P/INODORO AMERICAN STANDAR UNI

2002990700692 CANASTILLA DE DRENAJE DE LAVADORA ACERO INOX UNI

2002990700694 DESAGUE AUTOMATICO P/LAVATORIO CROMO AMERICAN STANDAR UNI

2002990700703 PAPELERA SOBREPONER DOBLE C/LLAVE SB-065 UNI

2002990700730 TERMOCUPLA TIPO J DE 4" MOD 2000.00549 MCA PIX545-ITALIA SN S558486-0710 UNI

2002990700734 VASTAGO ASTA FIJA 1/2" VAINSA UNI

2002990700738 JETS DE JACUZZI C/BASE AMERICAN STANDAR UNI

2002990710553 AEREADOR HEMBRA BRONCE PARA BIDET UNI

2002990710979 VASTAGO DE RENOVACION DE AMERICAN STANDAR UNI

2002990711507 REPUESTO SLOAN H-541 ASD UNI

2002990711565 MEZCLADORA VAINSA PRESTIGE STELLA PARA BIDET 3 LLAVES CROMO UNI

2002990711566 DESAGUE VAINSA AUTOMATICO PARA BIDET PESADO CROMO UNI

2002990711568 PICO VAINSA GENOVA A LA PARED (17 CM )CROMO UNI

2002990711572 CANOPLA VAINSA GRANDE 26 X 19 MANIJA PRESTIGE STELLA CROMO UNI

2002990725367 REGADERA ALTURA REGULABLE 3 TIPOS DE CHORRO (TIPO TELEFONO) , MARCA UNI

2002990731116 SUMIDERO BRONCE 3" UNI

2002990731117 MEZCLADORA TINA'Y DUCHA UNI

2002990731161 ORING DE NITRILO 14 X 1.5MM UNI

2002990731162 ORING DE NITRILO 9.5 X 1.5MM UNI

2002990731174 SOPORTE DE JET DE JACUZZI SEGUN MUESTRA. UNI

2002990731187 DIAFRAGMA P/VALVULA DE DESCARGA P/ONE PIECE AMERICAN STANDAR. UNI

2002990731222 DESAGUE Y REBOSE REMER UNI

2002990731253 REPUESTO SLOAN H-543 AWH UNI

2002990731361 EMPAQUETADURA PARA TUBO DE ABASTO DE 7/8" UNI

2002990731521 DESAGUE PARA LAVADERO 4" UNI

2002990731617 EMPAQUETADURA PARA TUBO DE ABASTO DE 5/8" UNI

2002990731618 EMPAQUETADURA PARA TUBO DE ABASTO DE 1/2" UNI

2002990731682 VALVULA A212-1.5 GPM OMNI UNI

EQUIPAMIENTO MECANICO

2002990800001 SELLO MECANICO 1" TIPO 6 UNI

20 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW

..... scommmon s A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020

Cad. Articulo Descripcion

2002990800007 FAJA EN YV, A-80

2002990800008 FAJAEN YV, A-29

2002990800009 FAJA ENV, A-31, 13X77

2002990800010 FAJAEN YV, A-39

2002990800011 FAJA EN V, A-82, 13X20

2002990800012 FAJA EN V, A-84, 13X21

2002990800013 FAJA EN V, A-85, 13X21

2002990800019 FAJAENYV, B-27

2002990800020 FAJA ENV, B-158, 17X40

2002990800021 FAJA EN YV, B-4, 8X90

2002990800023 PINON BRONCE P/HERVIDOR DE HUEVOS

2002990800025 ADAPTADOR PVC 3" PES

2002990800026 ADAPTADOR PVC 4" PES

2002990800027 ADAPTADOR PVC 1/2" C10

2002990800031 SAL INDUSTRIAL GRANO S/

2002990800033 ACIDO MURIATICO

2002990800034 AGUA DESTILADA

2002990800042 EJE INOX 8MM X 610 MM

2002990800047 SODA CAUSTICA

2002990800065 FAJAENYV, B-64, 17 X 1625

2002990800079 SELLO MECANICO 1%" TIPO 43

2002990800086 SELLO MECANICO 1¥%2" ESTILO 15 C/ASIENTO 45MM EJE

2002990800090 FAJAEN YV, A-37

2002990800097 FAJAEN YV, A-81

2002990800099 FAJA EN V, BX-158

2002990800100 FAJAEN YV, A-58

2002990800104 FAJAEN YV, A-54

2002990800105 FAJA EN YV, A-60

2002990800106 PASTILLA TRICLORO DE 3"

2002990800120 ADAPTADOR PVC 1.1/4 SAP

2002990800122 FAJAEN YV, A-33

2002990800137 ADAPTADOR PVC 6" SAP

2002990800278 DISCO CERAMICO 1/2" PARA OVALIN (CIERRE SENTIDO HORARIO).

2002990800510 FAJAEN YV, A-25

2002990800523 ADAPTADOR PVC 2"

2002990800524 ADAPTADOR PVC 1 1/2

2002990800529 FAJAENYV, B-134

2002990800543 FAJAENYV, B-120

2002990800553 FAJAEN YV, A-66

2002990800555 BRIDA DE PVC PESADO DE 3"

2002990800569 FAJAEN YV, B-132

2002990800576 CADENA DE 3/8"

2002990800584 AEROSOL ACONDICIONADOR DE BANDA(FAJA) MOD B-LUBE

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
TNL
LIT
GAL
UNI
KLG
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
KLG
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI

21 of 38
16/12/2019
12.06 PM



2002990831502

X
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2002990800600 SULFATO DE COBRE
2002990800602 FAJAEN YV, BX-93
2002990800649 CHEM AQUA 100 TRATAMIENTO COMPLETO DE CALDERAS
2002990800650 FAJAEN YV, A-85
2002990800712 FAJA EN V, AX-45
2002990800737 REPUESTO UNIMAC UW125PVNU-FILTR,RC-NTWK.1MF,470HMS1/2-F330217P
2002990800745 REPUESTO UNIMAC UF135PV SENSOR HALL EFFECT F340503P
2002990801005 FAJAENYV, A-70
200299080647 FAJAEN YV, A-39
200299080648 FAJAEN YV, A-52
200299080649 FAJA EN V, A-40
2002990810714 AZUL DE PRUSIA
2002990810760 GARRUCHA MEDIA LUNA CON RUEDA DE NYLON DE 25MM
2002990810927 PLATO DE ESMERIL DE 4 1/2"
2002990811060 GUIAS PATINES PARA PUERTA EXTERIOR DEL PISO #1
2002990811182 FAJAEN YV, A-36
2002990811224 OWRO00051 HAND GRIP SENSOR SALUTRON 1" 1/4
2002990811245 HIPOCLORITO AL 7.5 - 8%
2002990811379 SOPORTE PARA EJE INOX CON BOCINA DE BRONCE GRAFITADA
2002990811380 SOPORTE DE RODILLO EN NYLON CON ALOJAMIENTO PARA DOS RESORTES
2002990811523 FAJAEN YV, A-69
2002990811533 FAJA EN YV, A-48
2002990812810 FAJAEN YV, B-42
200299082055 EMPAQUETADURA DE JEBE - ANTI ABRASIVO 15MM X 50MM X 20 MM C/AGUJERO
200299082165 BASE CON TAPA ESTANDAR PARA BALIZA LUMINOSA
200299082271 FAJAENYV, 3L 370
2002990831427 REPUESTO UNIMAC - UT050 - SCREW,#10-32X19/32 DOOR STRIKE - M400661
2002990831501 REPUESTO UNIMAC UF135PVQ KIT BUTT E STOCK W/SGL NC CON F200233700P

REPUESTO UNIMAC F8069902P KIT BUTTON BLK W/SGL LAVANDERIA

Fecha Inv. Fis.:

Unidad
KLG
UNI
GAL
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
KLG
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

22 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N @)
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion

ELECTRICIDAD

CONDUCTOR Y ACCESORIOS

2003990100006
2003990100007
2003990100010
2003990100011
2003990100013
2003990100014
2003990100020
2003990100021
2003990100022
2003990100028
2003990100032
2003990100035
2003990100037
2003990100039
2003990100040
2003990100043
2003990100044
2003990100046
2003990100047
2003990100048
2003990100051
2003990100053
2003990100062
2003990100063
2003990100064
2003990100065
2003990100069
2003990100074
2003990100075
2003990100081
2003990100084
2003990100085
2003990100086
2003990100087
2003990100088
2003990100093
2003990100094
2003990100095
2003990100097
2003990100100
2003990100101

CLUTCH 176-1188 P/LICUADORA HAMILTON

ACOPLE JEBE ORIG P/LICUAD. OSTER
ADAPTADOR ENCHUFE PLANO A REDONDO
ADAPTADOR ENCHUFE REDONDO A PLANO C/ELIMINADOR DE TIERRA
ARRANCADOR P/LAMPARA FLUORESC. 4-22W FS-2
AUTOTRANSF. 220/380V 2500W 60

BOCINA BRONCE 5/16" X 7/16" X 28MM

BOCINA BRONCE 5/16" X 11MM X 15M

BOCINA BRONCE GRAF 5/16" X 7/16"

BORNERA PLASTICO 30A 20MM2

CAJA LUZ PLASTICO RECTANGULAR 4X2

CAJA PASE GALV C/TA 5X5

CARBON P/LICUADORA VITAMIX (MOTOR BRUSHES)
CINTA AISLANTE NEGRO 19MM X 18M X 0.15MM 600V,38°C 3M
CINTILLO DE AMARRE DE 710 MM

CONDENSADOR 30MFD,250V

CONDENSADOR 4.5PF 220V

CONECTOR CURVO DE 3/4" F°G®°
CONECTOR CURVO DE 1%2" F°G°
CONECTOR RECTO DE 1" F°G®
CONECTOR RECTO CONDUIT DE 3/4" F°G
CONECTOR RECTO DE 3/4" PVC

CUCHILLA P/LICUADORA HAMILTON BEACH MOD.990
CURVA DE 3/4" PVC SAP P/LUZ

CURVA DE 1/2" PVC SAP P/LUZ

DADO TOMACORRIENTE C/LT 15A MARISIO HABITAT CAFE UNIVERSAL
DIODO LED ROJO 5MM

ENCHUFE CHINO 15A 250V EAGLE

ENCHUFE ESPIGA PLANA

FUSIBLE DE VIDRIO 0.5 (5MMX20MM)

FUSIBLE CARTUCHO FLNR 2A 500V

FUSIBLE CARTUCHO FLNR 4A 500V

FUSIBLE CARTUCHO FLNR 15A 250V

FUSIBLE CARTUCHO FLNR 16A 500V

FUSIBLE CARTUCHO FRN 15A 250V

FUSIBLE CERAMICO 15A 250V

FUSIBLE CERAMICO 20A 500V

FUSIBLE CERAMICO NH-00/000 50A 500V

FUSIBLE ENLAC Dz/D2 2A 500V

FUSIBLE LAMINA 15A 250V

FUSIBLE LAMINA 25A 250

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
JGO
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

23 of 38
16/12/2019
12.06 PM



DELFINESN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo

2003990100102
2003990100103
2003990100104
2003990100106
2003990100109
2003990100110
2003990100111
2003990100112
2003990100113
2003990100115
2003990100116
2003990100120
2003990100121
2003990100126
2003990100128
2003990100129
2003990100134
2003990100136
2003990100137
2003990100139
2003990100141
2003990100142
2003990100144
2003990100147
2003990100150
2003990100151
2003990100152
2003990100153
2003990100160
2003990100162
2003990100163
2003990100164
2003990100165
2003990100166
2003990100168
2003990100171
2003990100173
2003990100174
2003990100176
2003990100177
2003990100179
2003990100181
2003990100183

Almacen: 020

Descripcion

FUSIBLE LAMINA 30A 250V
FUSIBLE PLOMO 5A (CARRETE)
FUSIBLE VIDRIO 0.5A 250V
FUSIBLE VIDRIO 150MA 250V
FUSIBLE VIDRIO 2.5A 110V
FUSIBLE VIDRIO 2A 250V 4X20MM
FUSIBLE VIDRIO 4A 250V #1(6.4X30MM)
FUSIBLE VIDRIO 5A 250V
FUSIBLE VIDRIO 8A 250V

GRAPA P/PARED (10-12)

GRAPA P/PARED (14-16)
LAGRIMA DE CRISTAL 100M
LAGRIMA DE CRISTAL 200M

LLAVE TERMICA 3 X 30A 10KA 240V ENGRAMPE GENERAL ELECTRIC
LLAVE TERMICA 3 X 20A 10KA 240V ENGRAMPE GENERAL ELECTRIC

LLAVE TERMICA 3 X 10 GE
PILA RECARGABLE T/AAA
PILA T/AAA 1.5V, DURACELL
PILA T/C 1.5V, DURACELL

PLACA CIEGA RECTANGULAR ALUMINIO C/PUENTE MARISIO CHAMPAGNE

PLACA CIEGA PLASTICA RECTANGULAR TICINO

PLACA DOBLE ALUMINIO C/PUENTE MARISIO CHAMPAGNE METALIZADO

PLACA DOBLE P/TOMACORRIENTE TIPO CHINO

PLACA 01 MODULO ALUMINIO C/PUENTE MARISIO CHAMPAGNE METALIZADO

PORTA BOCINA P/LICUADORA OSTER
PORTA CARBON P/LICUADORA HAMILTON
PORTA CARBON P/LICUADORA OSTER
PORTA CINTILLO AUTOAD (#1)

REACTOR ALPHA OMB P/LAMPARA VAPOR DE MERCURIO 80W 220V 60HZ

REACTOR VS/HM 250W 220V TIPO HSI-SAPI,25/22 LAYTRON
RECEPTACULO P/MONTAJE FOTO ELECTRICO

REJILLA P/REFLECTOR 2000W

REJILLA P/REFLECTOR 250

RELAY 7A 220V CAPSULADO

RELAY 24V,5A CAPSULADO

RESISTENCIA 1/2W 6.8KOHM

RESISTENCIA 240V 1500W TIPO "U"

RESISTENCIA 240V 75W T/CARTUCHO,TUBO AC INOX P/FRIOBAR
RESISTENCIA PIHORNO-COCINA

RESISTENCIA P/SAUNA SECA

SOCKET CERAMICO RECTO E27

SOCKET LOZA VISI RECT E27

SOCKET P/LAMPARA HALOGENA 500W

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
KLG
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

24 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2003990100184 SOCKET P/LAMPARA E27 SOBREPONER
2003990100185 SOCKET PLAS PORTA-ARRANC. P/FLUORECENTE
2003990100186 SOCKET PLAST SIMPLE P/FLURECENTE
2003990100187 SOLVENTE DIELECTRICO SS 25 ECOLOGICO
2003990100188 SOPORTE P/FLURESCENTE
2003990100189 SOPORTE P/PLACAS MARISIO
2003990100226 SOCKET LOZA VISI RECT E40
2003990100231 RESISTENCIA 220V 6000W TIPO "U"
2003990100232 TOMACORRIENTE DOBLE VISBLE UNIVERSAL C/LT 15A 250V MARFIL LEVINTON
2003990100234 RESISTENCIA 220V 600W TIPO "U" P/CHILLER
2003990100236 SOCKET CIRCULAR P/DICROICO
2003990100244 TERMINAL MACHO ESPIGA # 16 P/PRENSAR
2003990100245 BORNERA PLASTICO 10A 10MM2
2003990100247 PILA T/D 1.5V, DURACELL
2003990100250 ARRANCADOR PLAMPARA FLUORESC. 4-65W FS-U UNIVERSAL
2003990100252 RELAY TERMICO 12-18A TRIFASICO
2003990100284 PILA T/AA 1.5V DURACELL
2003990100297 ARO P/VASO LICUADORA OSTER(PLASTICO)
2003990100301 FUSIBLE VIDRIO 4A 250V #2(4X30MM)
2003990100310 CAJA PASE GALV. C/TAPA 10" X 10" X 4"
2003990100325 RELAY 12V,10A, 220VAC H22F (LM)
2003990100352 BORNERA DE PLOMO P/BATERIA
2003990100353 FOCO P/LINTERNA 3.6V
2003990100357 LLAVE TERMICA TORNILLO 2 X 20A 10KA 240V GENERAL ELECTRIC
2003990100364 REJILLA ACERO INOX 530 X 662 X 15MM
2003990100365 DADO INTERRUPTOR 16A 250V MARISIO HABITAT CAFE
2003990100370 CAJA DE PASE GALV C/TAPA 8" X 12"
2003990100372 CINTA CAMBRIGELE
2003990100395 DADO TOMA DE TELEFONO RJ11 MOD. HABITAT CAFE MARISIO
2003990100408 TRANSFORMADOR 220/110V 100W
2003990100420 THORGEL
2003990100425 CINTILLO NYLON AMARRACABLE 50CM
2003990100427 FUSIBLE VIDRIO 0.1A
2003990100428 INTERRUPTOR TERMICO 26A 380V TICINO 642
2003990100438 CONECTOR CURVO PARA CONDUIT DE 3/4
2003990100457 REJILLA DE ACERO INOX 35 X 25
2003990100459 GARLAND PART # 2572100 RESISTENCIA P/SALAMANDRA (INFRA RED BURNER)
2003990100471 CABLE DE COBRE DESNUDO 2/0 AWG
2003990100492 RESISTENCIA P/PUERTA 84 W 240V MOD.QHB-12-2
2003990100499 PORTAFOLLETO C/ MARCO BISELADO ACRILICO 1/8 BASE 4 PERNOS
2003990100505 CONTACTOR LC1D09M7 9A 220V 50/60HZ
2003990100523 TABLERO ELECTRICO ADOSABLE DE 40X30 X15

2003990100534

REACTOR ALPHA PLUS P/LAM NO INTG. 2 PINES EC- 1X18W 220V 60HZ

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad
UNI
UNI
UNI
GAL
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
PZA
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Conteo

25 of 38
16/12/2019
12.06 PM



Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Conteo

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
ROL
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI

X

DELFINESW
..... o A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2003990100542 LLAVE TERMICA UNIPOLAR 2A 220V
2003990100552 DADO CONMUTADOR 16A 250V MARISIO HABITAT CAFE
2003990100568 SOCKET DE BRONCE E14 C/ARANDELA BAKELITA
2003990100579 MANGAS TERMOCONTRAIBLE 120MM2 3M
2003990100592 TRANSFORMADOR ELECTRONICO 220/12V 50W 60HZ P/DICROICO
2003990100596 LIMPIA CONTACTO 3-1
2003990100608 CLIXON L140- L200F P/RESISTENCIA DE FANCOILL
2003990100622 CONDENSADOR D/ALUMINIO 25CM X 27CM X6CM
2003990100638 REACTOR ELECTRONICO P/FLUORESCENTE 1 X 36W TLD/PLL
2003990100641 RESISTENCIA P/IGRUPO ELECTROGENO 220V 500W 8MM INOX EN BASE PLANCHA
2003990100645 REACTOR ELECTRONICO P/FLUORESCENTE 2 X 36W TLD
2003990100646 FUSIBLE EUROPEO DE 5 X 20MM
2003990100655 TRANSFORMADOR 230/9V 500MA
2003990100685 VALVULA SOLENOIDE DE 1%2" 220V P/GLP C/LLAVE DE SEGURIDAD
2003990100698 PLACA CERAMICA 132 X 92MM AP5503
2003990100701 ECONOMIZADOR DE ENERGIA
2003990100706 PILA 21/23 12V DURACELL
2003990100730 BOYA NIVEL AGUAS RESIDUALES AKO 53120
2003990100734 PERILLA DE POTENCIOMETRO 10K
2003990100752 RESISTENCIA 1500W 240V
2003990100756 SWITCH,ON/OFF (MODEL VM0100) VITAMIX
2003990100757 SWITCH NEON DE 3 PATAS
2003990100761 PLACA CIEGA PLASTICA CIRCULAR NACIONAL
2003990100898 ALAMBRE ACERADO
2003990101243 DADO MARISIO 16A 250V CONMUTADOR DE 3 VIAS COLOR GRIS OSCURO
2003990101244 DADO MARISIO 16A 250V CONMUTADOR DE 4 VIAS COLOR GRIS OSCURO
2003990102835 CABLE 6PP #16 AWG
2003990102836 PILOTO - 100 - 120V CAMSCO
2003990104049 CAPACITOR
2003990104064 SOLENOIDE 56843-61 120 VAC D2 INT. 60 HZ DELTROL CONTROLS
2003990110656 INTERRUPTOR DIFERENCIAL 2 X 25 AMP DE 30MA
2003990110784 EMPALME UNION #8
2003990110915 NICRON
2003990110937 PILOTO VERDE/ROJO SCHNNEIDER
2003990110939 RIEL DIN DE ALUMINIO 50 CM
2003990111019 LLAVE TERMOMAGNETICA FUERZA 2 X 20A 10KA 240V "C" RIEL DIN GENERAL
200399011807 CONTACTOR PARA BANCO DE CONDENSADOR 40KVAR/400, 60HZ BOBINA 230
200399011812 RIEL DIN PARA INTERRUPTORES
200399011813 PEINE DE CONEXION PARA INTERRUPTORES DE RIEL DIN
200399011837 RELE 11 PINES DE 3NANC CORRIENTE TERMICA DE 6 AMP BOBINA DE 24VAC, CON  UNI
200399011841 GUARDAMOTOR TERMOMAGNETICO DE 13 A 18 A COORD TIPO 1, INT DE CORTE 15KA UNI
2003990119999 BATERIA CR 2032

200399012040

PLACA CIEGA METALICA CUADRADA 4 X 4

UNI
UNI

26 of 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... o A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.:
Cad. Articulo Descripcion Unidad
200399012042 RESISTENCIA ELECTRICA TUBULAR 8MM ACERO INOX/ LONG 50MM (TENSION 220 UNI
200399012044 PLACA CIEGA METALICA CUADRADA 6 X 6 UNI
200399012045 PLACA CIEGA METALICA CUADRADA 8 X 8 UNI
200399012066 RESISTENCIA TUBULAR @8 X 410MM ALT (RECORRIDO 1750MM) 220V UNI
200399012067 RESISTENCIA TUBULAR @8 X 250MM ALT (RECORRIDO 850MM) POTENCIA 5000W EN  UNI
200399012082 RESISTENCIA TUBULAR DE @8MM X 172MM ALT. X 246MM ANCHO - POTENCIA UNI
200399012157 REACTOR V. MERCURIO 80W 220VAC. Apha UNI
200399012181 INTERRUPTOR TERMOMAGNETICO AUTOMATICO COMPACT NSX400 DE 3 POLOS UNI
200399012192 PEINE TRIFASICO DE 24 POLOS UNI
2003990125773 LINTERNA MANOS LIBRES LED UNI
2003990127341 TOMA UNEL 2P+T TIPO P30 16A-250V ALVEOLOS PROT. 2MOD. LIVING-LIGHT BLANCO UNI
2003990127342 TOMA UNIVERSAL 16A-250V 5MM 1 MOD. LIVING-LIGHT BLANCO UNI
2003990130869 CURVA CONDUIT 1/2" FG UNI
2003990131115 INTERRUPTOR DIFERENCIAL 25A - 2X30MA PARA RIEL DIN UNI
2003990131284 PULSADOR RASANTE ROJO C/BLOCK 1NA+1INC UNI
2003990131347 TERMINAL TIPO U PARA CABLE #10 AISLADO UNI
2003990131350 AISLADORES DE BARRA P/TIERRA UNI
2003990131377 SWITCH HIGH/LOW UNI
2003990131378 RUBBER FOOT UNI
2003990131631 SWITCH ROCKER LOW/HIGH UNI
2003990131653 PULSADOR AMERICANO P/HIDROMASAJE UNI
2003990131952 PULSADOR ROJO 1NC UNI
LUMINARIAS Y ACCESORIOS
2003990200001 FOCO REFLECTOR 100W E27 PAR 30 FLOOD 220V UNI
2003990200004 LAMPARA HALOGENA 1500W 220V UNI
2003990200006 FOCO REFLECTOR 100W E27 30 COLOR ROJO UNI
2003990200007 FOCO REFLECTOR 100W E27 30 COLOR VERDE UNI
2003990200008 LAMPARA HALOGENURO METALICO 250W E40 ARC250/T/H/960/E40 GENERAL UNI
2003990200010 LAMPARA VAPOR MERCURIO 80W E27 UNI
2003990200011 EQUIPO REFLECTOR P/HALO 1 X 2000 UNI
2003990200012 PANTALLA CIRCULAR PARA BRAQUETE UNI
2003990200015 CAPSULA HALOGENA 20W 12V 0 UNI
2003990200020 FOCO AHOR. 13W G24D-1 LUZ DIA UNI
2003990200022 FOCO AHOR. 18W G24D-2 LUZ DIA UNI
2003990200026 FOCO PAVONADO 25W E27 LUZ DIA UNI
2003990200028 FOCO PILOTO 10/6W E14 UNI
2003990200030 FOCO REFLECTOR 75W E27 30 UNI
2003990200031 FOCO ROJO 40W E27 UNI
2003990200034 FOCO VELA 40W E14 CLARO UNI
2003990200035 FOCO VELA 25W E27 CLARO UNI
2003990200036 KIT PIEMPOTRAR BLANCO(SPOT+TRANS+LAMP50W) UNI
2003990200037 LAMPARA FLUORECENTE RECTO 18W LUZ DIA UNI
2003990200039 LAMPARA HALOGENA 100W 220V 78MM UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

27 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N > Pagina:

DELFINESW

..... o A Hora:
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo

2003990200040 FOCO REFLECTOR 60W E27 80° AZUL UNI

2003990200041 LAMPARA HALOGENA 500W 110V UNI

2003990200043 LAMPARA HQI-T 150W POWERS UNI

2003990200048 FOCO AHOR. 13W F13DBX23T4/SPX41 L/DIA UNI

2003990200053 DIODO NTE 8139/139°C 250V 10AMP. P/SECADORA DE CABELLO UNI

2003990200057 PANTALLA UNI

2003990200061 LAMPARA MHN-TD 70W 220V. PHILIPS P/REF. TERRAZA UNI

2003990200063 FOCO DICROICO 5.5W 3000K/GU5.3/60/12V UNI

2003990200064 FOCO DICROICO 50W 220V 36° GU10 UNI

2003990200065 FOCO DICROICO 50W 12V 36° CON TAPA VIDRIO UNI

2003990200069 LAMPARA INDIRECTA DE PIE UNI

2003990200070 LAMPARA HALOGENA 300W 220V UNI

2003990200071 LAMPARA FLUORECENTE RECTO 36W LUZ CALIDA UNI

2003990200296 EQUIPO PAR 56 MFL300W C/LAMPARA PZA

2003990200297 DIMMER DA 404 4CANALES 6A MOD.DMX PZA

2003990200303 LAMPARA FLUORECENTE RECTO 36W LUZ DIA UNI

2003990200310 AMPLIFICADOR DE POTENCIA 2400W NGRG-PB-AU-WT P/SIST. LUTRON UNI

2003990200321 FOCO DICROICO 50W 24V UNI

2003990200341 LAMPARA FLUORECENTE 18W COLOR AZUL UNI

2003990200363 CAPSULA HALOGENA 50W 220V BI PIN UNI

2003990200364 UPS 12-140 MARCA C&D TCHNOLOGIES UNI

2003990200365 LAMPARA HALOGENA HI SPOT 50W 220V E27 FLOOD UNI

2003990200366 FOCO REFLECTOR 300W 12V E27 21A/R40/FL UNI

2003990200370 KIT REFLECTOR POMPEI HERMETICA C/EQ. +LAMP CDM-T 150W P/EMPOTRAR UNI

2003990200372 FOCO AHORRADOR 20W 220V E27 LUZ CALIDA ESPIRAL UNI

2003990200388 FOCO NARANJA 40W E27 UNI

2003990200405 LAMPARA HALOGENA 150W 220V 78MM UNI

2003990200430 FOCO AHOR. 10W G24D-1 LUZ CALIDA UNI

2003990200448 SELECTOR DE 1A2 UNI

2003990202783 FOCO LED 220V - 9W UNI

200399020448 FOCO AHORRADOR CONSUMO 23W / 120W LG MODELO PAR38 23W UNI

2003990210514 CIRCULINA ESTROBOSCOPICA ROJA 12 VOLTIOS 30 WATTS UNI

2003990210988 LAMINAS PEGANTES GLUPAC (Halo30, Halo2X30) UNI

2003990211561 PANTALLA PARA ESCRITORIO UNI

2003990211598 Sylvania BALLAST 120-277V Quicktronic QTP2x28T5/UNV PS95-SC 2 Lamp T5 UNI

2003990212534 FOCO LED NOVALAMP 12W A TYPE 1110LM E27 220V 12W 265. UNI

2003990220338 LUMINARIA EMERGENCIA LEDR -5 PHILIPS, 2 LAMPS LED ORIENT 220V/60HZ, UNI

2003990220350 LAMPARA FLUORECENTE PL-L 40W/830S UNI

200399022156 BALIZA LUMINOSA INTERMITENTE C/ LED INCLUIDO DE 230VAC COLOR ROJO 70MM  UNI

200399022270 LUMINARIA DE HALOGENURO METALICO SRC-250 / MARCA : PHILIPS (TIPO UNI

200399022281 LAMPARA FLUORECENTE PL-L 40W/840S UNI

2003990223734 LAMPARA UV P/ ULTRAVIOLETA VIQUA-STERILIGHT-QS740RL-OH-40GPM UNI

2003990223735 LAMPARA UV P/ ULTRAVIOLETA VIQUA-STERILIGHT-QS600RL-OH-32GPM UNI

28 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N @)
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2003990223736 LAMPARA UV P/ ULTRAVIOLETA VIQUA-STERILIGHT-S950RL-OH-46GPM
2003990224277 LAMPARA HALOGENA METALICO HCI-TS 150W 830 (LUZ AMARILLA-CALIDA)
2003990226788 FOCO LED 10W LED A60, LUZ CALIDA, DIMMABLE
2003990231126 FLUORESCENTE COMPACTA T4 42W/840 PHILIPS
2003990231365 LAMINAS PEGANTES GLUPAC(NECTAR)

2003990231651

FOCO AHORRADOR LED NO DIMMERABLE 3W 48 PCS SMD3528 E27

Fecha Inv. Fis.:

Unidad
UNI
UNI
UNI
UNI
PAQ
UNI

Pagina: 29 of 38

Fecha: 16/12/2019
Hora: 12.06 PM
02/12/2019
Conteo



X Pagina: 30 of 38

DELFINES A\ Fecha:  16/12/2019

----- wroncever ) Hora: 12.06 PM
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo
AUDIO VIDEO Y COMUNICACION

EQUIPOS Y ACCESORIOS DE COMUNICACION

2004990100001 ADAPTADOR 220 VAC A 9 VDC UNI

2004990100003 BATERIA 9V DURACELL UNI

2004990100005 BATERIA LITHIUM CR-2016 UNI

2004990100008 BATERIA P/RADIO MOTOROLA PR03150 UNI

2004990100018 CONECTOR BNC MACHO UNI

2004990100020 CONECTOR CANNON HEMBRA P/CHASIS UNI

2004990100021 CONECTOR CANNON HEMBRA PORTATIL UNI

2004990100022 CONECTOR CANNON MACHO P/CHASIS(5 PINES) UNI

2004990100023 CONECTOR CANNON MACHO PORTATIL UNI

2004990100025 CONECTOR DIN HEMBRA 6 PINES UNI

2004990100026 CONECTOR DIN MACHO 6 PINES UNI

2004990100029 CONECTOR HEMBRA 15 PINES VGA UNI

2004990100030 CONECTOR MACHO 15 PINES VGA UNI

2004990100031 CONECTOR MINIPLUG MONOAURAL PP-013 UNI

2004990100032 CONECTOR MINIPLUG STEREO PP019 UNI

2004990100033 CONECTOR MINIPLUG STEREO PP-020 UNI

2004990100035 CONECTOR PLUG HEMBRA DC UNI

2004990100036 CONECTOR PLUG MONO GRANDE A MINIPLUG MONO UNI

2004990100038 CONECTOR PLUG STEREO 2 ENTRADA Y 1 SALIDA UNI

2004990100039 CONECTOR PLUG STEREO A MINIPLUG UNI

2004990100040 CONECTOR PLUG ST CHICO UNI

2004990100041 CONECTOR PLUG STEREO GRANDE A MINIPLUG STEREO UNI

2004990100042 CONECTOR PLUG STEREO GRANDE UNI

2004990100044 CONECTOR RCA HEMBRA A RCA HEMBRA UNI

2004990100045 CONECTOR RCA HEMBRA METAL CROMADO UNI

2004990100046 CONECTOR RCA HEMBRA METAL DORADO UNI

2004990100051 CONECTOR RF MACHO A RCA HEMBRA UNI

2004990100052 DADO P/TOMA DE VIDEO MARISIO MOD. HABITAT CAFE UNI

2004990100055 LAMPARA ELC 24V 250W UNI

2004990100068 TARJETA REGULADORA 24V UNI

2004990100071 CAPSULA TRANSMISORA P/TELEFONO UNI

2004990100076 CONECTOR DB9 HEMBRA C/CAPUCHA UNI

2004990100077 CONECTOR DB9 MACH C/CAPUCH UNI

2004990100080 CONECTOR PLUG RJ45, 8 PINES P/DATA UNI

2004990100081 CORDON HELICOIDAL P/TELEFONO COLOR MARFIL UNI

2004990100084 PLACA TOMADATO DE 4 PUERTO UNI

2004990100091 ROSETA JACK MODULAR RJ11 4HILOS UNI

2004990100094 ROSETA JACK MODULAR RJ45 8 HILOS UNI

2004990100095 BATERIA ALKALINA LR44, A76 1.5V SONY UNI

2004990100124 CONECTOR PLUG MONO 1/4" NEUTRICK UNI

2004990100143 CONECTOR PLUG RCA AUDIO/VIDEO UNI



X

DELFINESW

..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020

Cad. Articulo Descripcion

2004990100144 BATERIA P/RADIO ICOM IC-V8

2004990100149 BATERIA P/RADIO MOTOROLA GP68

2004990100184 BATERIA P/RADIO MOTOROLA EP450

2004990100188 RACK P/TV

2004990100195 CANALETA 60 X 40MM C/1 COMPARTIMIENTO DE PVC 2MTS BLANCO

2004990100207 BATERIA P/RADIO MOTOROLA PR0O2150

2004990100213 ANTENA P/RADIO MOTOROLA PRO 5150

2004990100222 JACK RJ 45 CAT 5E

2004990100287 ANTENA P/RADIO MOTOROLA EP 450

2004990100301 ROTOR Y CONTROL MARCA BSP MOD. PT01

2004990100304 MICROFONO DE TELEFONO

2004990100310 JACK PACK

2004990111289 CORDON HELICOIDAL P/TELEFONO COLOR NEGRO

200499012274 CIRCUITO DE TELEFONO

2004990131199 CLIPS SUJETADOR DE RADIO MOTOROLA EP450

2004990131363

CONDENSADOR 2200UF 16V 220V

Pagina:
Fecha:

Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

31of 38
16/12/2019
12.06 PM



REFRIGERACION

N @)
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion

EQUIPOS , REPUESTOS Y ACCESORIOS

2005990100005
2005990100007
2005990100026
2005990100029
2005990100037
2005990100038
2005990100044
2005990100045
2005990100046
2005990100047
2005990100048
2005990100049
2005990100052
2005990100054
2005990100057
2005990100058
2005990100059
2005990100068
2005990100082
2005990100105
2005990100106
2005990100108
2005990100110
2005990100125
2005990100126
2005990100133
2005990100138
2005990100148
2005990100149
2005990100158
2005990100164
2005990100165
2005990100166
2005990100168
2005990100177
2005990100178
2005990100196
2005990100215
2005990100216
2005990100217
2005990100219

CANOPLA DORADA

CONTROL REMOTO SAMSUNG

ADAPTADOR RECTO MACHO NPS 1 P/LAVADORA
ARANDELA PLANA INOX 3/16"

CHUMACERAFY 1.1/4 TF S

CHUMACERAFYT1TFS

COPLA VICTAULIC 6"

COPLA VICTAULIC 8"

CRUZETA JEBE NITRILO P/BOMBA AGUA SALA MAQ.
CRUZETA JEBE P/DELFINAR

CRUZETA L-150 LOVEJOY

DESNATADOR HAYWARD

ELIMINADOR D"AIRE P/VAPOR 3/4 (LAVANDERIA)
ESCOBILLA AC ESPIRAL 1.1/4"

EQUIPO REGULADOR DE TEMPERATURA , ML7474A107
GRASERA 45° C/CONECTOR 3/ 8"

GRASERA 90° C/CONECTOR 3/8"

LAMPARA SENALIZACION INCANDESCENTE 110V 20
MICROSWITCH C/PALANCA 15A 250V

RESORTE PRE 1.2X12.5X19 (P/PRENSADORA LAVANDERIA)
RESORTE PRE 1.40X30MM(P/PLANCHADORA LAVANDERIA)
RESORTE PRE 2 X 36.8 X 76.5

RING COLLAR N°12 N° 30-MC-1003

TAPON BRONCE P/TUBO CUAR AGUA

TAPON BRONCE P/EQUIPO U.V. (SERVICIO)
TRANSFORMER IGNITION 6000V

VACUUM BREAKER 1/2" NPT

VALVULA EXPANS.TERM 1/4X 1/2 SAE

VALVULA EXPANS.TERM 3/8 X 1/2 SAE

FILTRO AIRE ALUMINIO 67CM X 50CM X 2CM

FILTRO PETROLEO PRI P/GRUPO ELECTROGENO TP-958
FILTRO PETROLEO SEC P/GRUPO ELECTROGENO TP-959
FILTRO SEC DESHIDRATADOR C304 P/CHILLER

FILTRO SECADORES FIJO 1/4F AD-052

RESISTENCIA P/PUERTA 126W,240V. 18"

FILTRO DE CARBON CORE P/LAVANDERIA

DUCTO FLEX,LANA VIDRIO 1"X14"X25" C/FOIL ALUM.
SEPARADOR ACEITE 5/8" PICOMPRESOR 3HP
SEPARADOR ACEITE 1/2" P/ICOMPRESOR 3/4HP
ANTIVIBRADOR 5/8" (LINEA DESCARGA) P/COMPRES. 3HP

ANTIVIBRADOR DE 1 1/8" (LINEA SUCCION) P/COMPRES. 3HP

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

32 0f 38
16/12/2019
12.06 PM



X

DELFINESW
..... o A

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion
2005990100220 ANTIVIBRADOR DE 1/2" (LINEA DESCARGA) P/ICOMPRES. 3/4HP
2005990100225 CRUZETA L-110 LOVEJOY
2005990100226 ESCOBILLA AC ESPIRAL 1.3/4"
2005990100227 BOMBA DE AGUA P/MAQ.HIELO SCOTMAN
2005990100277 MANOMETRO DIAL 2%", 0-160 PSI, VERTICAL, CONEX.1/4" NPT
2005990100281 CHUMACERA SY 1.11/16" SKF
2005990100291 MICROSWITCH C/PALANCA 1A 125V AC
2005990100300 CHUMACERA UCF 215-215
2005990100322 MICRO SWICH C/BOTON 15A 250V MOD. Z-15GQ-B
2005990100352 FILTRO AIRE ACONDICIO. GALV. 12" X 22" X 3/4" P/HABITACION
2005990100391 ACOPLAMIENTO N° 6J MARCA TB WOOD"S
2005990100409 SENSOR DE TEMPERATURA DE INMERSION DE 5",NTC 20K COD. C7041D2001
2005990100413 TERMOMETRO TIPO RELOJ DIAL 2%2" RANGO 0° A 160° C/BULBO
2005990100423 VALVULA SOLENOIDE P/VAPOR 1/4" 2 VIAS 220V
2005990100431 FILTRO DE 1"
2005990100450 FILTRO P/COMPRESOR INGERSOL RAND MOD. 2475
2005990100451 FILTRO P/COMPRESOR INGERSOL RAND 4" EDV2000
2005990100505 FILTRO "Y" DE 3/4" SPIRAX SARCO
2005990100509 FILTRO GRADE 967 9.92" X 20.5 ENVELOPE
2005990100518 FILTRO AIRE ALUMINIO 1.05MT X 0.40CM X 2 CM
2005990100523 FILTRO DE ACEITE 1R-0713 MARCA CAT
2005990100524 FILTRO DE PETROLEO 1R 0750
2005990100540 FILTRO DE CARBON ACTIVADO DE 24 X 12 X 1
2005990100590 TERMOSTATO HONEYWELL - MODELO T675A1102 RANGO 30° A 40° SENAL SPDT
2005990104024 HELICE CON EJE DE 1/2 20" CON 5 ASPAS HORARIO
200599011796 CONTROL REMOTO P/ AIRE ACONDICIONADO
200599012006 FILTRO SECADOR 3/8" AD164
200599012009 MANOMETRO DE 2 %" ( 0-150 PSI) CON ROSCA ¥ / GLICERINA
200599012010 MANOMETRO DE 6" (0-160 PSI) CON ROSCA %2 / GLICERINA
200599012011 TERMOMETRO CIRCULAR DE 4” (0 — 150 C) CON ROSCA %"
200599012061 CAPACITOR DUAL 45UF
2005990127035 MOTOR VENT. FANCOIL HP=1/12, RPM= 1325/1100, V=208-240, DOBLE EJE DE %2".
2005990128557 TERMOSTATO P/CAMARA FULL GAUGE MOD: MT512E
ACUSTICOS,AISLANTES Y FIBRAS
2005990200014 EMPAQUET. JEBE P/GRIFERIA AMERICAN STANDAR
2005990200016 EMPAQUET. JEBE P/TAPA EQ U.V. AGUA POTABLE
2005990200019 EMPAQUET. P/VISOR OBSER CALDERA
2005990200020 EMPAQUET. TEFLON P/EQ UV AGUA POTABLE
2005990200021 EMPAQUET. TEFLON P/EQ UV DELFINARIO E=1.1/4, | =7/8"
2005990200025 FORMADOR DE EMPAQUETADURA T/AVIACION ADEX
2005990200047 FUNDENTE P/SOLDADURA DE PLATA
2005990200055 FUNDAS P/TURBINA VENTILACION CENTRIFUGO EN ACERO C/EJE DE 1"

REFRIGERACION AA

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

Conteo

UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI

33 0f 38
16/12/2019
12.06 PM



DELFINESN

Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019

DatCorp:

Cad. Articulo

2005990300011
2005990300012
2005990300013
2005990300018
2005990300019
2005990300020
2005990300021
2005990300024
2005990300028
2005990300029
2005990300032
2005990300033
2005990300034
2005990300035
2005990300045
2005990300048
2005990300049
2005990300050
2005990300051
2005990300053
2005990300054
2005990300058
2005990300060
2005990300067
2005990300072
2005990300076
2005990300082
2005990300091
2005990300098
2005990300100
2005990300102
2005990300104
2005990300114
2005990300116
2005990300117
2005990300130
2005990300131
2005990300132
2005990300142
2005990300145
2005990300171
2005990300215
2005990300222

DatCorp Inventarios

Almacen: 020

Descripcion

ARANDELA PLANA INOX 5/32"

ARANDELA TOPE NYLON P/BISAGRA PUERTA CAMARA FRIGOR.
BOCINA JEBE P/AMORTIGUAR

CAPACITOR TRABAJO 25MFD 370VAC

CILINDRO TOPE DE ALUMINIO 7/8" X 1 3/4"

CINTA HIGHLAND T/TART 2" X 60YDS DUCT TAPE 3939 3M
CINTA TEFLON 0.8X1/2"X12

CODO COBRE 5/8" X 90° SOLDABLE

EMPAQUET. JEBE P/CHILLER-KIT

ESCOBILLA NYLON 3/4" X 4" X 6

GRASERA RECT 3/8" NPT R

ACTUADOR ELECTRONICO P/VALVULA FANCOLL 220V MOD.VA-7010-8003

NIPLE DE 1/4" X 4" BRONCE

NIPLE P/GRASERA 3/8" R/IEXT. NPT
REDUCCION COBRE SOLDABLE 1.1/8 X 7/8
RELAY DE TIEMPO 0/1023S

RUEDA JEBE C/ALMA METAL

TAPON T/TUERCA 1/4 FLA BRONCE

TEE BRONCE 1/2 FLA MACHO

TEE BRONCE 3/8FLA MACHO

TEE BRONCE 5/8FLA MACHO

TOBERA BRONCE 1/8 NPT

TUBERIA DE COBRE 3/8"

UNION BRONCE 1/2FLA X 1/2FLARE
UNION BRONCE 1/4FLA X 1/4FLARE
UNION BRONCE 3/4FLA X 3/4FLARE
UNION COBRE SOLDABLE 1/2 X 1/2

VISOR CHECK 1/2" MOD TN8 TLV

UNION COBRE SOLDABLE 3/8 X 3/8
LIQUIDO P/EVAPORADOR ACTI KLEEN
CAPACITOR ARRANQUE 161-193 MFD
GAS REFRIGERANTE ECOLOGICO 404A
CAPACITOR TRABAJO 5MFD 370VAC
REDUCCION NYLON 3/4 A 1/4 PICLORO
REDUCCION NYLON 1/2 A 1/4 PICLORO
AISLAMIENTO TUBO LANA DE VIDRIO DIAM. INTER. 3" ESPESOR 2"
AISLAMIENTO TUBO LANA DE VIDRIO DIAM. INTER. 2" ESPESOR 2"

AISLAMIENTO TUBO LANA DE VIDRIO DIAM. INTER. 1%;" ESPESOR 2"

CODO COBRE 7/8" X 90° SOLDABLE
TUBO COBRE RIGIDO 1.1/8" X 6.00 MTS
GAS REFRIGERANTE R134
TERMOSTATO DUAL P/CONGELADORA
TEE COBRE 1.3/8" SOLDABLE

Pagina:
Fecha:
Hora:

Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Unidad Conteo
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
ROL
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
GAL
UNI
UNI
UNI
UNI
UNI
MTR
MTR
MTR
UNI
PZA
UNI
UNI
UNI

34 of 38
16/12/2019
12.06 PM



Pagina: 35 of 38

N &Y

DELFINES A\ Fecha:  16/12/2019

----- wroncever ) Hora: 12.06 PM
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020 Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019

Cad. Articulo Descripcion Unidad Conteo

2005990300226 ADAPTADOR MACHO COBRE 1/2 HE RIG. UNI

2005990300242 MOTOR VENTILADOR 208-230V 60ZH 1.0 A RPM 1550 HP 1/20 PHASE 1 FASCO UNI

2005990300245 RODETE DOBLE ENTRADA 295MM X 255MM X 48 ALABES UNI

2005990300246 TURBINA EN ALUMINIO 13%" X 5.1/8" ALT. X 10 ALABES UNI

200599032038 CINTA FOAM UNI



N @)
DELFINESW
..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020
Cad. Articulo Descripcion

COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES

COMBUSTIBLES
2006990100001
2006990100002
LUBRICANTES
2006990200011
2006990200018
2006990200020
2006990200034

PETROLEO DIESEL D-2
GAS LICUADO DE PETROLEO

GRASA SHELL ROJA

ACEITE HIDRO BALANCE N°4(REMPLAZA AL SUNISO 4 GS)
GAS REFRIGERANTE R12

GRASA POTE X 1 KILO P/ RODAJE SKF

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

GAL
GAL

UNI

GAL
KLG
KLG

Pagina: 36 of 38

Fecha: 16/12/2019
Hora: 12.06 PM
02/12/2019
Conteo



X

DELFINESW

..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA. Inventario Fisico: i203012_2019
DatCorp:  DatCorp Inventarios Almacen: 020

Cad. Articulo Descripcion
SUMINISTROS

SUM. VARIOS

4041044004177 PERNOS

4041044005535 MOLDIMIX

4041044006459 WINCHA STANLEY X 3 MTS.

SUM. JARDINERIA

4041045500012 MANGUERA REFORZADA DE 3/4 PARA REGADIO DE 50M

SUM. IMPRENTA TERCEROS

4041083031206

SENAL DE SEGURIDAD"RIESGO ELECTRICO" VINIL 20 X 30

Fecha Inv. Fis.:

Unidad

UNI
UNI
UNI

UNI

UNI

Pagina:
Fecha:

Hora:

02/12/2019

Conteo

37 of 38
16/12/2019
12.06 PM



N @)

DELFINESW

..... o A
Empresa: 001 - CORPORACION EL GOLF SA.
DatCorp: DatCorp Inventarios

Cad. Articulo Descripcion
ACTIVOS

ACTIVOS

5501555500151

Inventario Fisico:
Almacen:

i203012_2019
020

TELEFONO M3904 DIGITAL PROFESSIONAL CHAR ROHS

Pagina: 38 of 38

Fecha: 16/12/2019
Hora: 12.06 PM
Fecha Inv. Fis.: 02/12/2019
Unidad Conteo

UNI



